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 مادة دراسات الجدوى ل Ali 999 مراجعة

 :ٌعتبر الزراعٌة المشارٌع فً الأستثمار/ 2س :الأستثمار أنواع من /1س

 المالً الأستثمار-1
 الحقٌقً الأستثمار-2
 البشري الأستثمار-3

  ✔سبق ما كل-4

  ✔حقٌقً استثمار-
 مالً استثمار-2
 مستقل استثمار-3
 سبق مما لاشًء-4

 :فً الجدوى دراسة أهمٌة /تكمن4س :الاستثمار فً المؤثرة العوامل / من3س
 العائد-1
 الفائدة سعر-2
 التوقعات-3

  ✔ذكر ما جمٌع-4

 الاستثمارٌة للفرص النسبٌة الأفضلٌة تحدٌد-1
 الاقتصادٌة للموارد الأمثل التخصٌص تحقٌق-2
 المشروع بأهمٌة التموٌل هٌئات لاقناع وسٌلة-3

  ✔ذكر ما كل-4
 :دراسة الكاملة الجدوى دراسة تتضمن /6س :عن عبارة الأولٌة الاقتصادٌة الجدوى دراسات/ 5س

  ✔للمشروع العرٌضة الخطوط-
 تموٌلٌة دراسة-2
 للمشروع المالٌة الكلفة حساب-3
 ذكر ما جمٌع-4

 تسوٌقٌة-1
 فنٌة-2
 مالٌة-3

  ✔ذكر ما جمٌع-4
 وهٌكلة والعرض الطلب لعوامل التفصٌلٌة الدراسة/ 7س

 :الدراسة هً السوق
 :دراسة الفنٌة الدراسة تتضمن/ 8س

 الفنٌة-1
 
 القانونٌة-2
 

  ✔التسوٌقٌة-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 والألات والمساحة الموقع-1
 
 العمالة من الاحتٌاج-2
 

  ✔(2و1)-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 الدولة تضعها أن ٌمكن التً القٌود على التعرف/ 11 : التسوٌقٌة الدراسة تشمل/ 9س
 :خلال من ٌكون

 الطلب عوامل دراسة-1
 
 العرض جوانب دراسة-2
 

  ✔والطلب العرض جوانب دراسة-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 المالٌة الدراسة-1
 
 السوق دراسة-2
 
 الفنٌة الدراسة-3
 

  ✔القانونٌة الدراسة-4
 :السوق دراسة مراحل من/ 12س :الدولة تعطٌها أن ٌمكن التً التسهٌلات من/ 11س
 
 الصادرات على جمركٌة رسوم-1

  ✔الواردات على جمركٌة رسوم-2
 (2و1)-3
 سبق مما لاشًء-4

 
 المشروع موقع تحدٌد-1
 التكالٌف حساب-2
 المشروع احتٌاجات تحدٌد-3

  ✔ذكر مما لاشًء-4
 

 :خاص مشروع أي أهداف من/ 14س :الفنٌة الجدوى بدراسة المتعلقة المسائل أهم من/ 13س
 المشروع حجم تحدٌد-1
 المشروع موقع تحدٌد-2
 المشروع احتٌاجات تحدٌد-3

  ✔ذكر ما جمٌع-4

 شهرة أو سمعة تحقٌق-1
 مبٌعات تحقٌق-2
 أرباح تحقٌق-3

  ✔سبق ما كل-4
 :ب القٌام ٌجب سلٌم استثماري قرار الى للوصول/ 16س :الاستثمارٌة القرارات اتخاذ مبادئ من/ 15س
 الملائمة-1
 
 الخٌارات تعدد-2
 
 والتأهٌل الخبرة-3
 

  ✔سبق ما كل-4

 سوق دراسة-1
 
 فنٌة دراسة-2
 
 مالٌة دراسة-3
 

  ✔سبق ما جمٌع-4
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 :  أن ٌعنً المرونة المتكافئ الطلب/ 18س : كانت اذا مرن غٌر الطلب ٌكون/ 17س

  ✔صحٌح واحد من اصغر المرونة درجة-1
 
 صفر من اكبر المرونة درجة-2
 
 صحٌح واحد من أكبر المرونة درجة-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 
 صحٌح واحد من اصغر المرونة درجة-1
 

  ✔صحٌح واحد تساوي المرونة درجة-2
 
 صحٌح واحد من أكبر المرونة درجة-3
 
 صفر تساوي المرونة درجة-4

 صحٌح واحد من أكبر المرونة درجة كانت اذا/ 19س
 :الطلب ٌكون

 :على التعادل تحلٌل أسلوب ٌساعد/ 21س

  ✔مرن-1
 مرن غٌر-2
 المرونه احادي-3
 سبق مما لاشًء-4

 ✔للمشروع الملائم الحجم اختٌار-1
 للمشروع اللازم التموٌل اختٌار-2
 (2و1)-3
 سبق مما لاشًء-4

 :الاعتبار بعٌن الاخذ ٌجب مشروع أي دراسة عند /22س :هً التعادل نقطة/ 21س
 الاٌرادات مع المتغٌره التكالٌف تساوي-1
 

  ✔الاٌرادات مع الكلٌه التكالٌف تساوي-2
 
 الاٌرادات مع الثابته التكالٌف تساوي-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 الاجتماعٌة الكلٌة التكلفة-1
 
 الاجتماعٌة المنفعه-2
 
 الاجتماعٌة البٌئة-3
 

  ✔سبق ما كل-4
 للمشروع العرٌضة الخطوط تمثل التً الدراسه/ 23س
 :دراسة هً

 :السوق دراسة مراحل من/ 24س

  ✔أولٌة-1
 
 تفصٌلٌة-2
 
 تحلٌلٌة-3
 
 فنٌة-4

 المعلومات وتحلٌل معااجة-1
 
 السلعه على الطلب تقدٌر-2
 
 والمتوقعة الحالٌة للسوق العامه الملامح تحدٌد-3
 

  ✔ذكر ما كل-4
 :الاستثمارٌة التكالٌف تشمل/ 26س :المشروع اختٌار قرار فً المؤثرة العوامل من/ 25س
 للمنطقة والطبٌعٌة الفنٌة الخصائص-1
 
 السائدة الاستثمار قوانٌن-2
 أرض على الحصول كلفة-3

  ✔سبق ما كل-4

 الانشاء تكالٌف-1
 التأسٌس تكالٌف-2
 تشغٌلٌة دورة لاول العامل المال رأس-3

  ✔سبق ما كل-4

 :هً التشغٌل تكالٌف/ 28س :هً التشغٌل بدء حتى الادارٌة المصروفات/ 27س
 انشاء مصروفات-1
 

  ✔تأسٌس مصروفات-2
 
 لاحقة استثمارٌة تكالٌف-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 
 متغٌرة تكالٌف-1
 
 ثابتة تكالٌف-2
 

  ✔(2و1)-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 :الأجل طوٌلة التموٌل مصادر من/ 31س :الاجل قصٌرة التموٌل مصادر من/ 29س

  ✔التجاري الائتمان-1
 العادٌة الاسهم-2
 
 (2و1)-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 العادٌة الاسهم-1
 السندات-2
 
 الاجل طوٌلة القروض-3
 

  ✔سبق ما كل-4
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 :التموٌل تكلفة تتضمن/32س :المصرفً الائتمان تكلفة تشمل/ 31س
 الفائدة سعر-1
 
 الاقتراض شروط تكلفة-2
 

  ✔(2و1)-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 
 الاقتراض تكلفة-1
 
 الاقتراض شروط تكلفة-2
 
 الفائدة سعر-3
 

 ✔سبق ما كل-4
 تختلف لا أنها للنقود الزمنٌة القٌمة معنى/ 34س :عن عبارة المحتجزة الارباح/ 33س

 :الوقت باختلاف

  ✔العادٌة الاسهم حملة على توزع لم حالٌة اٌرادات-1
 
 الممتازة الاسهم حملة على توزع لم حالٌة اٌرادات-2
 
 السندات حملة على توزع لم حالٌة اٌرادات-3
 
 ذكر مما لاشًء-4

 صح-1
 

  ✔خطأ-2

  الزمنٌة القٌمة الاعتبار بعٌن الاخذ عدم/ 35س
 :معٌار عٌوب من هو  للنقود

 على تترتب التً الاثار ٌأخذ لا الذي المعٌار/ 36س
 :معٌار هو كاملا عمره خلال المشروع تشغٌل

 
 الصافٌة الحالٌة القٌمة-1
 

  ✔الاسترداد فترة-2
 
 الداخلً العائد معدل-3
 
 سبق ما كل-4

 الحالٌة القٌمة مؤشر-1
 
 الداخلً العائد معدل-2
 

  ✔الاسترداد فترة-3
 
 سبق ما كل-4

 نفس تعطٌنا المعاٌٌر كل واحد مشروع تقٌٌم خلال/ 37س
 :النتٌجة

 كل مشارٌع عدة بٌن المفاضلة أو المقارنة عند/ 38س
 :النتٌجة نفس تعطٌنا المعاٌٌر

  ✔صح-1
 
 خطأ-2

 صح-1
 

  ✔خطأ-2
 : عن عبارة الحالٌة القٌمة صافً/ 41س :هً القطع فترة/ 39س
 الاسترداد لفترة الادنى الحد-1

  ✔الاسترداد لفترة الاقصى الحد-2
 الاسترداد فترة-3
 ذكر مما لاشًء-4

 والخارجة الداخله النقدٌة التدفقات مجموع-1
 منها مطروحا الداخلة النقدٌة للتدفقات الحالٌة القٌمة-2

  ✔الخارجة النقدٌة للتدفقات الحالٌة القٌمة
 الداخلة النقدٌة للتدفقات الحالٌة القٌمة مجموع-3
 سبق ما كل-4

 عٌن فً ٌأخذ الصافٌة الحالٌة القٌمة معٌار/42س : إذا رابحا المشروع ٌعتبر /41س
 :للنقود الزمنٌة القٌمة الاعتبار

 موجبة الصافٌة الحالٌة القٌمة كانت-1
 
 واحد من أكبر الربحٌة مؤشر كان-2
 
  الفائدة سعر من أعلى الداخلً العائد معدل كان-3
 

  ✔سبق ما كل-4

  ✔صح-1
 
 خطأ-2
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 العائد معدل لمعٌار الموجهة الانتقادات من/44س :معٌار عٌوب من هو معقدة حسابٌة عملٌات وجود/43س
 :الداخلً

 الاسترداد فترة-1
 

  ✔الداخً العائد معدل-2
 
 الربحٌة مؤشر-3
 
 سبق ما كل-4

  ✔الاستثمارات حجم الحسبان فً ٌأخذ لا-1
 
 الربح حجم الحسبان فً ٌأخذ-2
 
 للنقود الزمنٌة القٌمة ٌهمل-3
 
 ذكر ما كل-4

 :المخاطرة زادت الاسترداد فترة طالت كلما/46 :هً الاسترداد فترة/45س
 المتغٌرة التكالٌف لاسترداد اللازمة الفترة-1
 
 الثابتة التكالٌف لاسترداد اللازمة الفترة--2
 

  ✔الاستثمارٌة التكالٌف لاسترداد اللازمة الفترة--3
 
 سبق مما لاشًء-4

  ✔صح-1
 
 خطأ-2

 :الأعتبار عٌن فً الحالٌة القٌمة مؤشر ٌأخذ/ 48س :كانت إذا رابحا المشروع ٌكون/47س

  ✔القطع فترة من أقصر الاسترداد فترة-1
 
 القطع فترة من أطول الاسترداد فترة-2
 
 القطع فترة تساوي الاسترداد فترة-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 الاستثمار حجم-1
 
 للنقود الزمنٌة القٌمة-2
 

  ✔(2و1)-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 خلق فً المشروع مساهمة مدى قٌاس ٌمكن/49س
 :خلال من وظٌفٌة فرص

 تعطً للعاطلٌن مرتفع عدد من تعانً التً البلدان /51س
 :ل الاولوٌة

 الاجانب العمال عدد-1
 
 الوطنً للعامل الاجر متوسط-2
 

  ✔(2و1)-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 المال لرأس المكثفة المشارٌع-1
 

  ✔للعمل المكثفة المشارٌع-2
 
 الصناعٌة المشارٌع-3
 
 سبق ما كل-4

 مساهمة مدى الاجتماعٌة الربحٌة معاٌٌر من/51س
 :فً المشروع

 مستوى كان اذا قومٌة جدوى ذا المشروع ٌعتبر/52س
 :المشروع فً العمل انتاجٌة

 المحلً الناتج-1
 
 مضافة قٌمة تحقٌق-2
 
 عمل فرص خلق-3
 

  ✔سبق ما كل-4

 القومً الاقتصاد فً العمل إنتاجٌة مستوى من أصغر-1
 
 الاقتصاد فً العمل إنتاجٌة مستوى من أكبر-2

  ✔القومً
 
 القومً الاقتصاد فً العمل إنتاجٌة مستوى ٌساوي-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 حالة فً المشارٌع تقٌٌم معاٌٌر نفس استخدام ٌمكن/ 54 :التأكد عدم بحالة ٌقصد/ 53س
 :العادٌة الظروف فً وكذلك التأكد وعدم الخطر

 احتمالات عدة هناك أن-1
 
 كافٌة معلومات توفر عدم-2
 
 بها التنبؤ ٌمكن لا التً المتغٌرات من عدد وجود-3
 

  ✔سبق ما كل-4
 

 صح-1
 

  ✔خطأ-2
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 :المقترحة للمشارٌع المعٌاري والانحراف التباٌن/ 56س :معاٌٌر من الحساسٌة تحلٌل أسلوب/55س
 القومٌة الجدوى دراسة فً الربحٌة قٌاس-1
 

  ✔التأكد عدم ظل فً الربحٌة قٌاس-2
 
 العادٌة الظروف فً الربحٌة قٌاس-3
 
 سبق ما كل-4

 العادٌة الظروف فً للمشارٌع لتقٌٌم أداة-1
 
 البٌئة على المشروع اثار لتقٌٌم أداة-2
 

  ✔الخطر ظروف فً المشارٌع لتقٌٌم أداة-3
 
 سبق ما كل-4

 :نستخدم الخاصة الجدوى دراسة فً/ 58س :هو الظل سعر/ 57س
 السوق سعر-1
 
 معدل غٌر سعر-2
 

  ✔البدٌلة الفرصة تكلفة-3
 
 سبق مما لاشًء-4

  ✔السوق أسعار-1
 
 الظل أسعار-2
 
 المصنع أسعار-3
 
 سبق ما كل-4

 :الاجنبً النقدي المعٌار /61س :نستخدم القومٌة الجدوى دراسة فً/ 59س
 البٌع سعر-1

  ✔سعرالظل-2
 
 التكلفة سعر-3
 
 سبق ما كل-4

 مٌزان تحسٌن فً المشروع مساهمة مدى ٌقٌس-1
 المدفوعات

 القومٌة الربحٌة ٌقٌس-2
 القومٌة الجدوى دراسة فً به ٌهتم-3

  ✔سبق ما كل-4

 الجدوى دراسة فً المستخدمة المعاٌٌر من/ 61س
 :القومٌة

 الخاصة الجدوى دراسة بٌن الاختلاف أوجه تكمن/ 62س
 :القومٌة الجدوى ودراسة

 الداخلً العائد معدل-1
 
 الصافٌة الحالٌة القٌمة-2
 
 الاسترداد فترة-3

  ✔مضافة قٌمة تحقٌق فً المشروع مساهمة مدى-4

 الاحتكام ٌتم التً والمعاٌٌر الاهداف طبٌعة اختلاف-1
 الٌها

 
 الائتمانٌة العملٌات معالجة فً اختلاف-2
 
 والتكالٌف المنافع تقدٌر وطرق أسالٌب فً اختلاف-3

  ✔سبق ما كل-4
 :البٌئة على للمشروع السلبٌة الاثار/ 64س :البٌئة على للمشروع السلبٌة الاثار/ 63س
 بسهولة قٌاسها ٌمكن-1
 

  ✔بسهولة كمٌا قٌاسها ٌمكن لا-2
 
 قٌاسها ٌهمنا لا-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 الخاصة الجدوى دراسة فً تقٌم-1
 
 القومٌة الجدوى دراسة فً تقٌم-2
 
 كمٌا القٌاس صعبة-3
 

  ✔(3و2)-4
 :السوق فً الفائدة سعر انخفض كلما/ 66س :المستثمرٌن أنواع من/ 65س
 متحفظ-1
 متوازن-2
 مضارب-3

  ✔سبق ما كل-4

  ✔الاستثمار زاد-1
 الاستثمار انخفض-2
 الاقتراض انخفض-3
 سبق مما لاشًء-4

 الطاقة تحدٌد فً دورا تلعب التً العوامل من/ 68س :الدولة تعطٌها أن ٌمكن التً التسهٌلات من/ 67س
 :للمشروع الانتاجٌة

  ضرٌبٌة اعفاءات-1
 
 تصدٌر اعانات-2
 
 جمركٌة اعفاءات-3
 

  ✔سبق ما كل-4

 المستخدمة الفنٌة الاسالٌب-1
 
 الانتاج عوامل ونوعٌة مستوى-2
 
 الانتاج عوامل ندرة-3
 

  ✔سبق ما كل-4
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 :تحدٌد فً التعادل أسلوب ٌساعد/ 71س : الفنٌة الدراسة مراحل من/ 69س
 المشروع موقع ودراسة اختٌار-1
 
 الانتاجٌة والتكنلوجٌا الاسلوب اختٌار-2
 
 الخام مواد من المشروع احتٌاجات تقدٌر-3
 

  ✔سبق ما كل-4

 دون ٌحققة أن للمشروع ٌمكن مبٌعات مستوى أكبر-1
 خسائر فً الوقوع

 
 دون ٌحققة أن للمشروع ٌمكن مبٌعات مستوى أقل-2

  ✔خسائر فً الوقوع
 
 (2و1)-3
 
 سبق مما لاشًء-4

 ومعلومات بٌانات على التكالٌف حساب ٌعتمد/ 71س
 :تضمنتها

 : تشغٌلٌة هو دورة لأول العامل المال رأس/ 72س

  ✔الفنٌة الدراسة مرحلة-1
 السوق دراسة مرحلة-2
 الموقع دراسة مرحلة-3
 سبق ما كل-4

 المبدئً الاستثمار-1
 الأشهر فً المشروع ٌحتاجها التً التكالٌف-2

  ✔الأولى
 لاحقة استثمارٌة تكالٌف-3
 سبق مما لاشًء-4

 بٌانات على التموٌلٌة الجدوى دراسة تعتمد/ 73س
 :تضمنتها ومعلومات

 للمشروعات تموٌلً كمصدر الملكٌة اموال تتوزع/ 74س
 :كالتالً

  ✔التكالٌف تقدٌر مرحلة-1
 
 الانتاج تخطٌط مرحلة-2
 
 الموقع دراسة مرحلة-3
 
 سبق ما كل-4

 عادٌة اسهم-1
 
 ممتازة اسهم-2
 
 محتجزة ارباح-3
 

  ✔سبق ما كل-4
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 :المقترحة المشاريع أو المشروع  جوانب لكافة شاملة علميّة(1س

  الرياضيات دراسة(ب                          الجدوى دراسة(ا
 دراسة؟ هي للمشروع العريضة الخطوط تمثل التي الدراسة( 2 س 
 فنية( د                          أولية( ج                                 تحليلية( ب                               تفصيلية(| أ

 الخاصة؟ الاستثمارية العملية في دورا تلعب لا التي العوامل من( 3 س
 الظل أسعار( د                  الفائدة سعر( ج          والأمني السياسي الاستقرار( ب                      المخاطرة درجة(  أ

 العائد من العوامل الاساسية في العملية الاستثمارية : (لايعتبر4س
 ب( خطأ                             صحيح     ا(
 ؟ الاستثمارية القرارات اتخاذ مبادئ من تعتبر لا( 5س
 الاستثمارية الفرص تعدد عدم( د               الملائمة( ج                            الخيارات تعدد( ب                      التأهيل و الخبرة( أ

 (ليست من مراحل دراسة الجدوى :6س
 التسويقية الجدوى دراسة ج(                            ب(دراسة الجدوى التوافقية            دراسة الجدوى القانونية  ا(

 ؟القيود التي يمكن أن تضعها الدولة يكون من خلال( التعرف على 7س
 د( الدراسة الفنية     ج( الدراسة المالية                             ب( الدراسة القانونيةويلية                     أ( الدراسة التم

 ؟من القيود التي يمكن أن تضعها الدولة( 8س
 ب( وضع رسوم جمركية على الواردات                                         للمواد الأوليةتحديد مواصفات معينة أ( 

 اعطاء اعفاءات ضريبية للمشاريع الجديدة د(                                                    ج( عدم الالتزام بقوانين العمل
 التسهيلات التي يمكن ان تقدمها الدولة : (من9س
 وضع رسوم جمركية على الواردات (ج            الجمارك من اعفاءات ب(           المشروع بناء اماكن على قيود فرض ا(
 :الفنية الدراسة لإعداد الاساس ( هى10س

  د( دراسة الجدوى الفنية   ج(دراسة الجدوى التسويقية   الجدوى القانونية   ب(دراسة الجدوى الاقتصادية ا(دراسة
 غير متجانسة  المجتمع مفردات تكون عندما الطريقة هذه تستخدم البسيطة العشوائية (العينة11س

 (متجانسة غير المجتمع مفردات تكون عندما تستخدم () الطبقية )العينة   التصحيح متجانس     ب(خطا                               ا(صحيح
 هي: الثانوية البيانات( 12س

 (الملاحظة و الاستقصاء) طريق عن بنفسه الباحث بها يقوم ب(          الجاهزة البيانات ا(
 ؟( فهذا يعني أن 1-, 45( اذا كنت مرونة الطلب السعرية تساوي )13س 

 1,45ب( عندما ينخفض السعر واحد بالمائة ينخفض الطلب ب                                        أ(الطلب ضعيف المرونة  
 د(السلعة ضرورية                                           ج( الطلب عالي المرونة

 ؟( فهذا يعني أن 2-, 0( اذا كنت مرونة الطلب السعرية تساوي ) 14س 
 2-,0ب( عندما ينخفض السعر واحد بالمائة ينخفض الطلب ب                                                       أ(الطلب ضعيف المرونة
 د(السلعة ضرورية                                                       ج( الطلب عالي المرونة

 ؟( يكون الطلب غير مرن اذا كانت15س 
   درجة المرونة أصغر من واحدب(                                                                   درجة المرونة أكبر من واحد أ(
 درجة المرونة تساوي صفرد(                                                          واحد صحيحدرجة المرونة تساوي  ج(

 ؟( إذا كان التغير في السعر لا يحدث تغييرا واضحا في الكمية المطلوبة فإن الطلب يعتبر16س 
 د( طلب مرن                       ج( طلب غير مرن                  ب( طلب أو احادي المرونة             طلب عديم المرونة أ(

 ؟( إذا كان التغير في السعر يحدث تغييرا واضحا في الكمية المطلوبة فإن الطلب يعتبر17س 
 د( طلب مرن                       ج( طلب غير مرن                  المرونةب( طلب أو احادي              طلب عديم المرونة أ(

 ( فهذا يعني أن؟1.50( اذا كانت مرونة الطلب الداخلية تساوي )18س 
 1.50ب ( عندما ينخفض السعر بواحد بالمئة ينخفض الطلب ب                                    السلعه ضرورية     (أ

 د(الطلب على المرونة                                               ج( السلعة كمالية
 ( فهذا يعني أن؟3-,     0 ( اذا كانت مرونة الطلب الداخلية تساوي )19س 
 3-,  0عندما ينخفض السعر بواحد بالمئة ينخفض الطلب ب ب (                                         بديلةالسلعه  (أ

 د(الطلب على المرونة                                               ج( السلعة كمالية
 الدراسة؟ تتضمنها به المرتبطة والمعدات والمنشآت ومساحته المشروع موقع( 20 س
 الفنية( د                                  المالية( ج                              القانونية( ب                          التسويقية( أ

 الفنية؟ الجدوى دراسة مرحلة تتضمن لا( 21 س
 التسويقية بالاختبارات القيام( د     المناسب الانتاج حجم اختيار( ج    المناسب الإنتاجي الأسلوب اختيار(ب        المشروع موقع دراسة( أ

 :الفنية الجدوى دراسة لضعف السالبة الاثار(من 22س

      التكنولوجيا على الحصول تكاليف ب( انخفاض                                   الانتاج مراحل بين  التناسقا(  

 الانتاج خطوط بين اختناق ظهورد(                                 ملائمة       فنية اساليب اختيارج( 
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 ؟( نقطة التعادل هي23س 

 د( التكاليف الكلية            ج( التكاليف الثابتة                  ب( التكاليف المتغيرة              أ(تساوي التكاليف مع الإيرادات
 ؟أسلوب تحليل التعادل في تحديد( يساعد 24س 

 ب( أكبر مستوى أرباح يمكن للمشروع أن يحققه                    أ(أقل مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر
 المشروعاتد( اريحية                 ج( أكبر مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر

 قانون : الواحدة الوحدة كلفة × الانتاج كمية + الثابتة التكاليف = المتغيرة اتكاليف + الثابتة التكاليف( 25س
 النقدي التعادل قيمة ج(                               المتغيرة التكاليف ب(                        الكلية التكاليف ا(
 : .والأجور المواد مثل حجم الإنتاج في التغير مع مجموعها في تتغير التي التكاليف هي( 26س
 د(الارباح الكلية                        الثابتة التكاليف ج(                            المتغيرة التكاليف ب(                التعادل نقطة ا(
 : والاهلاك والمرتبات الإيجار مثل: حجم الإنتاج في التغير رغم مجموعها في ثابتة تظل التي التكاليف هي(27س
 د(الارباح الكلية                      الثابتة التكاليف ج(                              المتغيرة التكاليف ب(               التعادل نقطة ا(
 :المفضلة الصغيرة هي الطاقة حجم فان محدود السوق حجم كان اذا( 28س

 ب( خطأ                       ا(صحيح
 : الملائمة الانتاجية ساليب اختيارا( ليست من 29س
  د(سعر الظل    التشغيل في الامان درجة ج(   بديل كل استخدام نطاق فى المنتج جودة مستوى ب(  الالات لتشغيل العاملة القوى توفر مدىا( 

 تضمنتها؟ ومعلومات بيانات على التموينية الجدوى دراسة تعتمد( 30 س
 القانونية الدراسة( د               التكاليف حساب مرحلة(ج         الإنتاجية الطاقة دراسة مرحلة( ب             الموقع دراسة مرحلة(أ

 :تكاليف التاسيس( من 31س
 تكاليف قطع الغيار د(           تكاليف الاثاث و المفروشات ج(          تكاليف شراء حقوق التصنيع (ب     تكاليف الاراضى وتجهيزاتها ا(
 :تكاليف الانشاء(من تكاليف 32س
  تكاليف شراء حقوق التصنيع ب(                                     المشروع  لإنشاءتكاليف الدراسات السابقة  ا(
 المصروفات الادارية حتى بدء التشغيل د(                                                      تكاليف الاثاث و المفروشات ج( 

قطع  –المادة الخامة ) –قيمة المخزون  -عن الاصول قصيرة الاجل ويتكون من  عبارةهوراس المال العامل لفترة التشغيل الاولى ( 34س
 (الغيار

 ب( خطأ                                 ا(صحيح
 ؟( من مصادر التمويل قصيرة الأجل35س 
 الأسهم الممتازة د(                              السنداتا ج(                       الاسهم العاديةب(                       الاتمان التجاريأ( 
 ( من مصادر التمويل طويلة الأجل36س 
 القروض قصيرة الأجلد(                       الأسهم الممتازة ج(         مان التجاريئتالا ب(                 الاتمان المصرفي (أ

 ؟( الأرباح المحتجزة عبارة عن37س 
 ايرادات حالية لم توزع على حملة الأسهم العاديةب(                      ايرادات حالية لم توزع على حملة الأسهم الممتازة( أ

 ايرادات لم توزع على العمال د(                             ايرادات حالية لم توزع على حملة السندات ج(
يتميز حاملة  بكل حقوق الاسهم العادية ولكن لا يصوتون في الجمعية العمومية و لهم الاولوية في الارباح قبل توزيع ( الاسهم الممتازة 38س

 العوائد ولهم الافضلية فى اصول المشروع  في حالة التصفية 

 ب( خطأ                                ا(صحيح

 هي:  على اساسها يتم اصدار السهم قد تكون اكبر او اصغر من القيمة الاسمية القيمة(39س

 السوقية القيمة د(                            الاسمية القيمة ج(                      السوقية القيمةب(                 المصدرة القيمةأ( 

 ؟( صافي القيمة الحالية عبارة عن40س 

 مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة ب(                        مجموع التدفقات النقدية الداخلة والخارجة أ(

 القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة مطروحا منها القيمة الحالية التدفقات النقدية الخارجة ج(
 مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الخارجة د(

 ؟( صافي القيمة الحالية هو41س 

 ب( القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة مطروحا منها القيمة الحالية للتدفقات الخارجة               أ(مجموع التدفقات النقدية الداخلة والخارجة
 مما ذكر د( لاشيء         ج( مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة

 ؟( رأس المال العامل لأول دوره تشغيلية هو42س 
 ب( التكاليف الاستثمارية اللاحقة                          أ( التكاليف التي يحتاجها المشروع في الأشهر الأولى

 تغيرةمد( التكاليف ال                                                               ج( الاستثمار المبدئي
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 ؟تختلف قيمة النقود باختلاف الزمن(43س
 خطأب(                      ا( صحيح

 ؟( يأخذ معيار القيمة الحالية الصافية في عين الاعتبار القيمة الزمنية للنقود44س 
 ب( خطأ                    أ( صحيح

 تدفق يعتبر الاصول الثابتة اهلاك و نقدي تدفق يحسب الاصول شراء( 45س

 تدفق يعتبرلا  الاصول الثابتة اهلاك وب( خطأ    التصحيح                  ا( صحيح    
 انت؟شروع رابحا إذا ك( يعتبر الم46س 

 القيمة الحالية الصافية تساوي واحد ب(                                      أ( القيمة الحالية الصافية تساوي صفر
 القيمة الحالية الصافية موجبة د(                                              القيمة الحالية الصافية سالبة ج(
 ؟( يعتبر المشروع مقبولا إذا كان47 س

 مؤشر القيمة الحالية أصغر من واحد (ب                                       واحدأ( مؤشر القيمة الحالية أكبر من 
 مؤشر القيمة الحالية يساوي صفر د(                                       ج( مؤشر القيمة الحالية أكبر من صفر

 ؟إذا كان خاسرا  ( يعتبر المشروع 48س 
 مؤشر القيمة الحالية أصغر من واحد ب(                                       واحدأ( مؤشر القيمة الحالية أكبر من 

 مؤشر القيمة الحالية يساوي صفر د(                                       ج( مؤشر القيمة الحالية أكبر من صفر
 ؟إذا كان لاربح ولاخسارة( يعتبر المشروع 49س 

 مؤشر القيمة الحالية أصغر من واحد (ب                                       الحالية أكبر من واحدأ( مؤشر القيمة 
 مؤشر القيمة الحالية يساوي صفر د(                                       ج( مؤشر القيمة الحالية أكبر من صفر

 ؟تطبيق معيار القيمة الحالية يتطلب شرطان هما( 50س 
 ان يكون القيمة الصافية للمشروع اكبر من واحد ووجود سقف للاعتراض (ب   ثبات سعر الفائدة أو سعر الخصم وعدم وجود سقف للاقتراضأ( 

 او ان يكون سعر الخصم ثابت مؤشر القيمة الحالية يساوي صفر د(  او ثبات سعر الفائدة         ج( مؤشر القيمة الحالية أكبر من صفر
 عمره نسميها؟ اذا كان للمشروع قيمة عند انتهاء( 51س 
 الخرده د(                                    الغارقةج(                      الاسترداد (ب                                    التصفويةأ( 
 والمقارنة بينها يمكن استعمال؟ للمفاضلة بين المشاريع( 52س 
     القيمة الحالية الصافية للمشروع او مؤشر القيمة الحالية او مؤشر الربحية ب(                          القيمه الحالية الصافية للمشروعأ( 

 مؤشر القيمة الحالية د(                                             الربحيةج( مؤشر 
 ؟هو الاستثمارية النقدية للتدفقات الحالية القيم مجموعمقسوما على   السنوية الجارية الصافية النقدية للتدفقات الحالية القيم( 53س 
 القيمة الحالية الصافية للمشروع او مؤشر القيمة الحالية او مؤشر الربحية     ب(                          القيمه الحالية الصافية للمشروعأ( 

 مؤشر القيمة الحالية د(                                             الربحيةج( مؤشر 
 ؟ حسب المشاريع ترتيب يقع تمويلى سقف يوجد لا عندما( 54س 
 القيمة الحالية الصافية للمشروع او مؤشر القيمة الحالية او مؤشر الربحية     ب(التقديرية                                             القيمه أ( 

 NPV د(                                             الربحيةج( مؤشر 
 الاكبرهو الافضل؟  NPV  حسب المشاريع ترتيب يقع تمويلى سقف يوجد لا عندما( 55س 
     خطا ب(                            صحأ( 
 ؟.الصافية الحالية القيمة معيار على يفضل القيمة الحالية مؤشر فان العادية الحالة وهى تمويلى سقف وجود حالة فى( 56س 
     خطا ب(                         صحيحأ( 
 المستثمر المال راس لحجم النظر فقط دون المحققة العوائد على يركز الصافية الحالية القيمة معيار نّ لآ

 ؟( معدل الخصم الذي تتساوى عنده القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة و الخارجة57س 
 معدل التكلفةد(                          القيمة الحاليةج( صافي             معدل العائد الداخليب(                 ( سعر الفائدةأ

القيمه الصافيه وتكلفة  وتتساوى به هو أعلى قيمة لسعر الفائدة الذى يدفعه المستثمر فى حالة الاقتراض دون الوقوع فى خسارة( 58س 
 المشروع؟

 معدل التكلفةد(                          ج( صافي القيمة الحالية            معدل العائد الداخليب(                 ( سعر الفائدةأ
 ؟( يعتبر المشروع ناجحا إذا كان59س 

 معدل العائد الداخلي يساوي واحدب(                                   أ( معدل العائد الداخلي يساوي سعر الفائدة
 معدل العائد الداخلي أعلى من سعر الفائدةد(                                 الفائدةج( معدل العاند الداخلي أقل من سعر 

 ؟إذا كان خاسر( يعتبر المشروع 60س 
 معدل العائد الداخلي يساوي واحدب(                                   أ( معدل العائد الداخلي يساوي سعر الفائدة

 معدل العائد الداخلي أعلى من سعر الفائدةد(                                 من سعر الفائدةج( معدل العاند الداخلي أقل 
 ؟إذا كان لاخاسرا ولارابحا( يعتبر المشروع 61س 

 معدل العائد الداخلي يساوي واحدب(                                   السائد الداخلي يساوي سعر الفائدة الفائدهأ( معدل 
 معدل العائد الداخلي أعلى من سعر الفائدةد(                                 الفائدةج( معدل العاند الداخلي أقل من سعر 
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 ؟ اسلوب اعتماد على يقوم الداخلي العائد معدل حساب( 62س 
 الخطأد(     معدل الخصم                          ج(       التجربة ب(        معدل خصم من اكثر باستخدام وذلك طأالخ و أ( التجربة

 حالتين وهما ؟ يقوم الداخلي العائد معدل حساب( 63س 
 السنوية                                  النقدية التدفقات تساوى عدموالسنوية  النقدية التدفقات تساوىب(                 معدل خصم من اكثر باستخدام وذلك طأالخ و أ( التجربة

 السنوية النقدية التدفقات تساوى عدم د(                                      السنوية  النقدية التدفقات تساوىج( 
 ؟ القيم الحالية للتدفقات النقدية الاستثمارية مقسوما  التدفقات النقدية السنوية( 64س 
 القيمة الحالية الصافية للمشروع او مؤشر القيمة الحالية او مؤشر الربحية     ب(                          الحالية الصافية للمشروع القيمهأ( 

 معامل الخصم د(                                               الربحيةج( مؤشر 
 ؟( فترة القطع هي65س 

 د( فترة الاستثمار                   فترة الاستردادج(       ب( الحد الأقصى لفترة الاسترداد     الاستردادالأدنى لفترة أ( الحد 
 ؟( يكون المشروع رابحا إذا كانت66س 
 فترة الاسترداد تساوي فترة القطع (ب                                    فترة الاسترداد أطول من فترة القطع (أ

 فترة استرداد طويلة د(                                    ج( فترة الاسترداد أقصر من فترة القطع
 ؟( فترة الاسترداد67س 
 ب( هي الفترة الأزمة لإسترداد التكاليف المتغيرة                    ليف الاستثماريةاهي الفترة الأزمة لإسترداد كل التك (أ

 د( هي الفترة الازمة لتعظيم الارباح                             ةبتج( هي الفترة الأزمة لاسترداد التكاليف التا
 ؟ المشاريع فالمشروع ذو فترة الاسترداد الاقل هو الافضلعندما نقارن بين ( 68س 
     خطا ب(                          صحأ( 
 ؟طرق احتساب فترة الاسترداد ( 69س 
 القيمة الحالية الصافية للمشروع او مؤشر القيمة الحالية او مؤشر الربحية     ب(              الوسط الحسابى للتدفقات السنوية الجارية الصافيةأ( 
 الوسط الحسابى للتدفقات السنوية الجارية الصافيةوحساب  طريقة المجموع التراكمى د(                               طريقة المجموع التراكمىج( 
.هذه  ا المعيار مؤشر لمستوى المخاطرة حيث يقيس السرعة التي يسترد فيها المستثمر رأسمالهوهذ لبساطة وسهولة الحسابيتميز با (70س 

 محاسن معيار فترة الاسترداد ؟
     خطا ب(                          صحأ( 
لا يمكّن من معرفة هل ان المشروع سيستمر بعد هذه الفترة ام لا. بالتالى النقدية للمشروع بعد فترة الاسترداد وبالتالي  يتجاهل  التدفقات (71س 

لا يأخذ بعين الاعتبار القيمة الزمنية للنقود حيث انّ المشروع الذى يستردّ اكبر قسط من رأسماله فى فترة اقصر  لا يعتبر مؤشرا  جيدا  للربحية
 .هذه عيوب معيار فترة الاسترداد ؟ لافضليعتبر ا

     خطا ب(                          صحأ( 
.هذه محاسن معيار القيمة الحالية  السهوله ولا يتطلب طريقة التجربة والخطأ)تجربة اسعار الخصم العادية لان سعرالخصم معطى ( (72س 

 الصافية ؟
     خطا ب(                          صحأ( 
يتطلب تحديد معدل الخصم مسبقا وهو عادة سعر الفائدة السائدة في السوق ومن الصعب تحديد سعر الفائدة في السنوات المقبلة بسبب  (73س 

 .هذه عيوب معيار القيمة الحالية الصافية ؟يهمل الربحية للوحدة النقديةوانه احتمال تقلبه 
     خطا ب(                          صحأ( 
 محاسن معدل العائد الداخلي ؟.هذه احتساب معدل العائد الداخلي لايتطلب تحديد معدل الخصم او معدل الفائدة مسبقا (74س 
     خطا ب(                          صحأ( 
 هذه عيوب معدل العائد الداخلي ؟.بالحسبان حجم الاستثمارات التي يتطلبها المشروع ولا الحجم الكلي للربح لاياخذ (75س 
     خطا ب(                          صحأ( 
 ( ماذا يقصد بحالة عدم التأكد ؟76س 
 وجود عدد من المتغيرات التي يمكن التنبؤ بها ب(                                                          أن هناك استقرار اقتصادي (أ

 د( وجود عدد من المتغيرات التي لا يمكن التنبؤ بها                                                      ج( توفر معلومات كافية للاقتصاد
 ؟ الخطر( ماذا يقصد بحالة 77س 
 وجود عدد من المتغيرات التي يمكن التنبؤ بها ب(                                                          أن هناك استقرار اقتصادي (أ

 عدم التأكد الذى يمكن قياس احتمال وقوعهد(                                                       ج( توفر معلومات كافية للاقتصاد
 ؟( في ظروف الخطر يمكن استعمال المعايير التالية78س 

 الحالية الصافيةد( القيمة             ج( اسلوب تحليل حساسية المشروع       حيةبمؤشر الر ب(      معدل العائد الداخلي (أ

يقصد بتحليل الحساسية مدى استجابة المشروع للتغيرات التي تحدث في احد متغيرات المشروع: حجم الاستثمار او سعر الخصم او  (79س 
 العائد الصافى او العمر الانتاجى للمشروع

     خطا ب(                          صحأ( 
 ؟ هي طريقة في اسلوب تحليل الحساسية المستخدمةومن بين الطرق ( 80س 

 د( القيمة الحالية الصافية            تحديد قيمة المتغيرات التي تؤثر في التعادلج(        حيةبمؤشر الر ب(      معدل العائد الداخلي (أ

 ؟من أهداف أي مشروع خاص (81س 
 د( تحقيق فرص العمل                 تحقيق التنمية الاقتصادية ج(             ب(تحقيق ارباح     تحقيق أرباح اجتماعية أ(
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 ؟( لا تختلف دراسة الجدوى الخاصة عن دراسة الجدوى القومية82س 

 ب( خطأ                                                               أ( صحيح

 ؟( من العوامل التي لا تؤثر في الاستثمار الخاص83س 
 د( اسعار الظلب( العائد                           ج( الكلفة                                                    التوقعات أ( 
 ؟ اهم معايير اختيار أي مشروع قومي او اجتماعي ليست من( 84س 

 د( تحقيق فرص العمل                 تحقيق التنمية الاقتصادية ج(             ب(تحقيق ارباح     تحقيق أرباح اجتماعية أ(

 ؟ تأخذ بعين الاعتبار الرفاهية لكل افراد المجتمعوتحقيق الكفاءه الاقتصادية والعداله في توزيع المنافع بين طبقات المجتمع( 85س 

 الجدوى الخاصةد(                  المشاريع الخاصة ج(             الجدوى القوميةب(     تحقيق أرباح اجتماعية أ(

 ؟( تستخدم اسعار الظل في86س 
 ب( دراسات الجدوى القومية للمشاريع                                                      دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع أ(

 د( دراسة السوق                     ج( دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع في حالة الخطر و عدم التأكد
 ؟( سعر الظل هو87س 
 د(سعر الصرف                      ج(سعر البيع                    ب(سعر السوق        ( سعر السوق بعد اجراء تعديلات عليهأ

 الدراسة التي تعتمد على الأسعار السائدة هي ؟( 89س 
 ب( دراسات الجدوى القومية للمشاريع                                                      دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع أ(

 د( دراسة السوق                     الاجتماعية                                        ج( دراسات الجدوى 
 الدراسة التي تهتم بالاثار الخارجية على البيئة هي ؟( 90س 
 دراسات الجدوى القومية للمشاريعب(                                                       دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع أ(

 د( دراسة السوق                     البيئية                                        ج( دراسات الجدوى 
 تكلفة للمستثمر الخاص ولكنها دخل للدولة الضرائب: هى (91س 
     خطا ب(                          صحأ( 
 الدولة تها على: هي دخل للمستثمر الخاص وتكلفعاناتلاا (92س 
     خطا ب(                          صحأ( 
 من ناحية دراسة الجدوى الخاصة )المستثمر الخاص (القروض هى تدفق نقدى داخل وسداد الاقساط والفوائد تدفقات خارجة. (93س 
     خطا ب(                          صحأ( 
 من ناحية الجدوى القومية كافة العمليات الائتمانية على المستوى الداخلى تعتبر مدفوعات تحويلية ولا تؤثر على الدخل القومى وبالتالى (94س 

 لا بدّ من استبعادها من قائمة التحليل المالى و الربحية القومية.  
     خطا ب(                          صحأ( 
 العمليات الائتمانية مع الخارج تعتبر تدفقات حقيقية للاقتصاد الوطنى ولا بدّ من ادخالها فى التحليل المالى والاقتصادى والاجتماعى. (95س 
     خطا ب(                          صحأ( 
هتم ايضا بمعرفة متوسط أجر العامل يجمالي العمالة في المشروع , كما عدد العمال المحليين الذين سوف يتم تشغيلهم ونسبتهم إلى إ( 96س 

 ؟ . هذه من اهتمامات معيار المحلي مقارنة بمتوسط أجور العامل الاجنبي
 المشروع في توفير فرص العمل مساهمةمعيارب(                                                       دراسات الجدوى الخاصة للمشاريعمعيار أ(

 د( دراسة السوق                                  البيئية                                        ج( دراسات الجدوى 
 ؟الاجتماعية عند قيام مشروع حكومي( يستخدم في تحليل الربحية 97س 

 ةب( معيار القيمة الحالية الصافي                                                                       ( معدل العاند الداخليأ
 د( مدى مساهمة المشروع في تحسين القيمة المضافة                                                                            ج( فترة الاسترداد

 . x 100  (GDP)القيمة المضافة المتولدة على مستوى الاقتصاد الوطنى  مقسومة  علىالقيمة المضافة للمشروع فى سنة معينة ( 98س 
 ؟ قياسهو طريقة 

 ةب( معيار القيمة الحالية الصافي                                                                       العاند الداخلي( معدل أ
   مساهمة المشروع فى توليد الدخل الوطنىد(                                                                             ج( فترة الاسترداد

- الاعانات + الصادرات -+ الضرائب غير المباشرة  هلاك ()قيمة مستلزمات الانتاج + الا –قيمة الانتاج المشروع بسعر السوق ( 99س 
 هذا القانون هو طريقة ايجاد ؟.  الواردات

 ةب( معيار القيمة الحالية الصافي                                                                       ( معدل العاند الداخليأ
 د( مساهمة المشروع فى توليد الدخل الوطنى                                                            القيمة المضافةج( 
تقلل من  العمل( : البلدان النامية تعانى من ندرة رأس المال فالافضلية تكون للمشاريع التى /معيار ادنى كثافة رأسمالية )رأس المال ( 100س 

 استخدام هذا العنصر

     خطا ب(                          صحأ( 

 

 

 

 



 

 imam_university@                       التليقرام على الأعمال إدارة قناة

  P
ag

e6
 

 

قيمة  1باستعمال معيار القيمة الحالية الصافية ومعيار مؤشر القيمة الحالية. المشروع  2و  1( نبحث لمقارنة مشروعين 101س)

قيمة حالية للتدفقات الاستثمارية  2.اما المشروع 200وقيمه حالية للتدفقات النقدية الجارية تساوي  150حالية للتدفقات الاستثمارية تساوي 

يمكن القول ؟ 75ة تساوي وقيمه حالية للتدفقات النقدية الجاري 50تساوي   

هو الافضل 2)أ( باستعمال معيار القيمة الحالية الصافية المشروع   

هو الافضل 1)ب( باستعمال معيار القيمة الحالية المشروع   

هو الافضل 2القيمة الحالية المشروع  مؤشر)ج( باستعمال معيار  

 )د( المعياران يؤديان الى النتيجة نفسها

 نطبق القانون التالي : الحل:

 القيمة الحالية الصافية للمشروع =

 مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية الإستثمارية  -مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية السنوية الجارية 

 مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية الإستثمارية  ÷القيم الحالية للتدفقات النقدية الصافية الجارية السنوية = IPVمؤشر القيمة الحالية 

 نطبق القانون الأول : 

 50=150-200(= 1المشروع رقم )

 25=50-75( = 2المشروع رقم )

 :ننطبق القانون الثاني 

 0,33=150 ÷50( = 1المشروع رقم )

 0,5=50 ÷25( = 2المشروع رقم )

 إذا  المشروع الثاني يحقق ربحية أكبر

 : بالنسبة للسؤال المراجعة الاخير اللي اضافه الدكتور حله كالتالي بقانونين

 هو طلب وش المشروع الافضل تمام؟

 طيب نجي نطبق

  قانون القيمة الحالية الصافية على المشروعين 

القيمة الحالية للتدفقات الاستثمارية -الحالية للتدفقات النقدية الجارية الصافية والقانون =القيمة    

استثمارية-اختصار القانون :جارية   

50=150–200=1المشروع   

25=50-75=2المشروع  

  هنا طلع عندنا المشرع الاول هو الافضل لمن طبقنا معيار القيمة الحالية الصافية

موجود من ضمن الخيارات بس مو   

 

فنروح نطبق على المشروعين قانون مؤشر القيمة الحالية =لقيمة الحالية للتدفقات الجارية الصافية قسمة القيمة الحالية للتدفقات 

  النقدية الاستثمارية

استثمارية➗اختصاره =جارية   
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331,=150 ➗200=1المشروع  

5,1=50➗75=2المشروع   

بإستعمال المؤشر اكبر1,5الثاني هو الافضل لان اذا  المشرع    

 
 
حالية للتدفقات تكون القيمة ال 2,50ومعامل الخصم يساوى 50( اذا كنت القيمة الحالية للتدفقات النقدية السنوية الجارية الصافية تساوي102) 

 ي؟ الاستثمارية تساو
 الوزن النسبي للمصدر ×: تكلفة الأموال المرجحة للمصدر الواحد = تكلفة أموال المصدر الحل

 125=2.50×50بالتعويض المباشر القيمة الحالية للتدفقات الإستثمارية =

 500د(                              100ج(                                  125ب(                                   250أ( 

سيكون حجم   40والايراد المتوسط السعر( يساوي  20وتكلفة الوحدة المتغيرة تساوى  200( عندما تكون التكاليف الثابتة تساوي 104س )
 التعادل؟

حجم التعادل =  : الحل
 التكاليف  الثابتة 

 الإبراد  المتوسط (   سعر  بيع  الوحدة  )−   التكالبف   المتوسطةالمتغبيرة
     =200÷(40-20=) 

 50د(                                20ج(                                    10ب(                                     40أ( 

 

 

 

 

 

 

 محمد واله وصحبه اجمعين فـإن اصبت فمن الله وإن اخطأت فمن نفسي والشيطانهذا وصلى الله وسلم على نبينا  

 )دعوه في ظهر الغيب أجمل (

============ ابو لانـــــــــــــــــــــا  ـدرـــــــــــــكم / بـــــــــــــاناخو   

 i=10واقرضته لصديقك بسعر قائدة % 300( اذا كان لديك في الوقت الحاضر مبلغ103س)
 ؟بعد سنتين ستحصل على 

 
  الحل :

S=P(𝟏 القيمة المستقبلية لمبلغ جار = + 𝒓)𝒕 
=الزمن أو السنة أو T =سعر الفائدة أو سعر الخصم ، R=المبلغ المستقبلي ،   S وهي القيمة المستقبلية ، P=  في هذا السؤال طلب الدكتور:     

 𝑷𝟐=𝟑𝟎𝟎(𝟏.𝟏)𝟐سنوات التشغيل .. وبالتعويض المباشر بالقانون 

 3063د(                            𝑷𝟐=𝟑𝟎𝟎(𝟏.𝟏)𝟐  363ج (                               3010ب(                              310 (أ

 هذا وصلى الله وسلم على نبينا محمد واله وصحبه اجمعين فإن اصبت فمن الله وإن اخطأت فمن نفسي والشيطان

 )دعوه في ظهر الغيب أجمل (

&ابو لانا بــــــــــــــدر  



 

 

  

 الدكتور مراجعة

 هـ1440الفصل الدراسي الثاني 

 دراسة الجدوى
سالم الطيب الحثروبي  . د  

 

 التطوعي MBAفريق  تنسيق :

 

 1440تم التحديث بالترم الصيفي 
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 ؟في العملية الاستثمارية الخاصة( من العوامل التي لا تلعب دورا 1س )
 د( أسعار الظل                      سعر الفائدة( ج             ب( الاستقرار السياسي والأمني          درجة المخاطرة( أ 

 ؟( من أهداف أي مشروع خاص2س )
 د( تحقيق فرص العمل                 تحقيق التنمية الاقتصادية ج(             ب(تحقيق ارباح     تحقيق أرباح اجتماعية أ(

 ؟ ( لا تعتبر من مبادئ اتخاذ القرارات الاستثمارية3س )
 عدم تعدد الفرص الاستثماريةد(                        الملائمةج(                            تعدد الخياراتب(           الخبرة و التأهيلأ( 

 ؟( الدراسة التي تمثل الخطوط العريضة للمشروع هي دراسة4)س 
 د( فنية                         أولية  ج(                                           تحليلية ب(                   تفصيلية  |أ(

 ؟( يكون الطلب غير مرن اذا كانت5س )
   درجة المرونة أصغر من واحدب(                                            درجة المرونة أكبر من واحد أ(

 درجة المرونة تساوي صفرد(                                    درجة المرونة تساوي واحد صحيح ج(
 ( من مصادر التمويل طويلة الأجل6س )

 القروض قصيرة الأجلد(                       الأسهم الممتازة ج(         الاتمان التجاري ب(  الاتمان المصرفي (أ
 ؟( من مصادر التمويل قصيرة الأجل7س )

 الأسهم الممتازة د(                        السنداتا ج(           الاسهم العاديةب(         الاتمان التجاريأ( 
 ؟( الأرباح المحتجزة عبارة عن8س )

 ايرادات حالية لم توزع على حملة الأسهم العاديةب(                      حالية لم توزع على حملة الأسهم الممتازةايرادات ( أ
 ايرادات لم توزع على العمال د(                             ايرادات حالية لم توزع على حملة السندات ج(

 ؟تختلف قيمة النقود باختلاف الزمن(9س)
 خطأ(  ب                                                              صحيح (أ
 ؟( صافي القيمة الحالية عبارة عن10س )

 مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة ب(                               مجموع التدفقات النقدية الداخلة والخارجة أ(
 القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة مطروحا منها القيمة الحالية التدفقات النقدية الخارجة ج(
 مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الخارجة د(

 انت؟شروع رابحا إذا ك( يعتبر الم11س )
 القيمة الحالية الصافية تساوي واحد ب(                                      أ( القيمة الحالية الصافية تساوي صفر

 القيمة الحالية الصافية موجبة د(                                              القيمة الحالية الصافية سالبة ج(
 ؟( يأخذ معيار القيمة الحالية الصافية في عين الاعتبار القيمة الزمنية للنقود12س )

 ب( خطأ                                                                    أ( صحيح
 ؟( معدل الخصم الذي تتساوى عنده القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة و الخارجة13س )

 معدل التكلفةد(                          ج( صافي القيمة الحالية            معدل العائد الداخليب(                 ( سعر الفائدةأ
 ؟( يعتبر المشروع ناجحا إذا كان14س )

 معدل العائد الداخلي يساوي واحدب(                                   أ( معدل العائد الداخلي يساوي سعر الفائدة
 معدل العائد الداخلي أعلى من سعر الفائدةد(                                 ج( معدل العاند الداخلي أقل من سعر الفائدة

 ؟( فترة القطع هي15س )
 د( فترة الاستثمار                   فترة الاستردادج(       ب( الحد الأقصى لفترة الاسترداد     الأدنى لفترة الاستردادأ( الحد 

 ؟كانت( يكون المشروع رابحا إذا 16س )
 فترة الاسترداد تساوي فترة القطع (ب                                    فترة الاسترداد أطول من فترة القطع (أ

 فترة استرداد طويلة د(                                    ج( فترة الاسترداد أقصر من فترة القطع
 ؟( فترة الاسترداد17س )

 ب( هي الفترة الأزمة لإسترداد التكاليف المتغيرة                    لإسترداد كل التكليف الاستثماريةهي الفترة الأزمة  (أ
 د( هي الفترة الازمة لتعظيم الارباح                             ةبتج( هي الفترة الأزمة لاسترداد التكاليف التا

 ؟( يعتبر المشروع مقبولا إذا كان18س )
 مؤشر القيمة الحالية أصغر من واحد (ب                                       القيمة الحالية أكبر من واحدأ( مؤشر 

 مؤشر القيمة الحالية يساوي صفر د(                                       ج( مؤشر القيمة الحالية أكبر من صفر
 ( ماذا يقصد بحالة عدم التأكد ؟19س )

 وجود عدد من المتغيرات التي يمكن التنبؤ بها ب(                                                          أن هناك استقرار اقتصادي (أ
 بها د( وجود عدد من المتغيرات التي لا يمكن التنبؤ                                                      ج( توفر معلومات كافية للاقتصاد

 ؟( في ظروف الخطر يمكن استعمال المعايير التالية20س )

 د( القيمة الحالية الصافية            ج( اسلوب تحليل حساسية المشروع       حيةبمؤشر الر ب(      معدل العائد الداخلي (أ

 ؟( لا تختلف دراسة الجدوى الخاصة عن دراسة الجدوى القومية21س )

 ب( خطأ                                                               أ( صحيح
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 ؟( يستخدم في تحليل الربحية الاجتماعية عند قيام مشروع حكومي22س )

 ةالصافيب( معيار القيمة الحالية                                                                        ( معدل العاند الداخليأ
 د( مدى مساهمة المشروع في تحسين القيمة المضافة                                                                            ج( فترة الاسترداد

 ؟( تستخدم اسعار الظل في23س )
 ب( دراسات الجدوى القومية للمشاريع                                                      دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع أ(

 د( دراسة السوق                     ج( دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع في حالة الخطر و عدم التأكد
 ؟( من العوامل التي لا تؤثر في الاستثمار الخاص24س )

 د( اسعار الظلب( العائد                           ج( الكلفة                                                    التوقعات أ( 
 ؟( التعرف على القيود التي يمكن أن تضعها الدولة يكون من خلال25س )

 د( الدراسة الفنية                ج( الدراسة المالية                  ب( الدراسة القانونيةأ( الدراسة التمويلية                           
 ؟( من القيود التي يمكن أن تضعها الدولة26س )

 ب( وضع رسوم جمركية على الواردات                                                    ضمان حد أدنى من الأرباحأ( 
 اعفاءات ضريبية للمشاريع الجديدة اعطاء د(                                                    العملج( عدم الالتزام بقوانين 

 ؟( إذا كان التغير في السعر لا يحدث تغييرا واضحا في الكمية المطلوبة فإن الطلب يعتبر27س )
 د( طلب مرن                   ج( طلب غير مرن                      ب( طلب أو احادي المرونة             طلب عديم المرونة أ(

 ؟( موقع المشروع ومساحته والمنشآت والمعدات المرتبطة به تتضمنها الدراسة28س )
 الفنيةد(                                   الماليةج(                          ب( القانونية                               التسويقيةأ( 

 ؟تعتمد دراسة الجدوى التموينية على بيانات ومعلومات تضمنتها (29س )
 ب( مرحلة دراسة الطاقة الإنتاجية                                                    أ(مرحلة دراسة الموقع       

 د( الدراسة القانونية                                                         ج(مرحلة حساب التكاليف
 ؟( لا تتضمن مرحلة دراسة الجدوى الفنية30س )

 اختيار الأسلوب الإنتاجي المناسبب(                 دراسة موقع المشروع                                       أ(
 د( القيام بالاختبارات التسويقية                                 حجم الانتاج المناسب                اختيار ج(

 ؟( نقطة التعادل هي31س )
 د( التكاليف الكلية            ج( التكاليف الثابتة                  ب( التكاليف المتغيرة              أ(تساوي التكاليف مع الإيرادات

 ؟( صافي القيمة الحالية هو32س )
 ب( القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة مطروحا منها القيمة الحالية للتدفقات الخارجة               أ(مجموع التدفقات النقدية الداخلة والخارجة

 د( لاشيء مما ذكر         ج( مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة
 ؟تحديد( يساعد أسلوب تحليل التعادل في 33س )

 ب( أكبر مستوى أرباح يمكن للمشروع أن يحققه                    أ(أقل مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر
 د( اريحية المشروعات                ج( أكبر مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر

 ؟لأول دوره تشغيلية هو( رأس المال العامل 34س )
 ب( التكاليف الاستثمارية اللاحقة                          أ( التكاليف التي يحتاجها المشروع في الأشهر الأولى

 د( التكاليف التغيرة                                                               ج( الاستثمار المبدئي
 i=10واقرضته لصديقك بسعر قائدة % 300الوقت الحاضر مبلغ( اذا كان لديك في 35س)

 ؟بعد سنتين ستحصل على 
 

  الحل :
S=P(𝟏 القيمة المستقبلية لمبلغ جار = + 𝒓)𝒕 

=الزمن أو السنة أو T =سعر الفائدة أو سعر الخصم ، R=المبلغ المستقبلي ،   S وهي القيمة المستقبلية ، P=  في هذا السؤال طلب الدكتور:     
 𝑷𝟐=𝟑𝟎𝟎(𝟏.𝟏)𝟐سنوات التشغيل .. وبالتعويض المباشر بالقانون 

 3063د(                            𝑷𝟐=𝟑𝟎𝟎(𝟏.𝟏)𝟐  363ج (                               3010ب(                              310 (أ

 ؟( فهذا يعني أن -1,45( اذا كنت مرونة الطلب السعرية تساوي ) 36س )
 1,45ب ب( عندما ينخفض السعر واحد بالمائة ينخفض الطلب                                        أ(الطلب ضعيف المرونة  
 ضرورية د(السلعة                                           ج( الطلب عالي المرونة

 ؟( سعر الظل هو37س )
 د(سعر الصرف                      ج(سعر البيع                    ب(سعر السوق        ( سعر السوق بعد اجراء تعديلات عليهأ

سيكون حجم   40والايراد المتوسط السعر( يساوي  20وتكلفة الوحدة المتغيرة تساوى  200( عندما تكون التكاليف الثابتة تساوي 38س )
 التعادل؟

حجم التعادل =  : الحل
 التكاليف  الثابتة 

 الإبراد  المتوسط (   سعر  بيع  الوحدة  )−   التكالبف   المتوسطةالمتغبيرة
     =200÷(40-20=) 

 50د(                                20ج(                                    10ب(                                     40أ( 
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حالية للتدفقات تكون القيمة ال 2,50ومعامل الخصم يساوى 50( اذا كنت القيمة الحالية للتدفقات النقدية السنوية الجارية الصافية تساوي39س )
  ؟يالاستثمارية تساو

 الوزن النسبي للمصدر ×: تكلفة الأموال المرجحة للمصدر الواحد = تكلفة أموال المصدر الحل
 125=2.50×50بالتعويض المباشر القيمة الحالية للتدفقات الإستثمارية =

 500د(                              100ج(                                  125ب(                                   250أ( 
 

 ( فهذا يعني أن؟1.50( اذا كانت مرونة الطلب الداخلية تساوي )40س )
 1.50ب ( عندما ينخفض السعر بواحد بالمئة ينخفض الطلب ب                                    السلعه ضرورية     (أ

 د(الطلب على المرونة                                               ج( السلعة كمالية

 

 1باستعمال معيار القيمة الحالية الصافية ومعيار مؤشر القيمة الحالية. المشروع  2و  1( نبحث لمقارنة مشروعين 41س)

قيمة حالية  2.اما المشروع 200وقيمه حالية للتدفقات النقدية الجارية تساوي  150قيمة حالية للتدفقات الاستثمارية تساوي 

يمكن القول ؟ 75ة تساوي وقيمه حالية للتدفقات النقدية الجاري 50للتدفقات الاستثمارية تساوي   

هو الافضل 2)أ( باستعمال معيار القيمة الحالية الصافية المشروع   

هو الافضل 1)ب( باستعمال معيار القيمة الحالية المشروع   

هو الافضل 2)ج( باستعمال معيار القيمة الحالية المشروع   

 )د( المعياران يؤديان الى النتيجة نفسها

 لي :نطبق القانون التا الحل:

 القيمة الحالية الصافية للمشروع =

 مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية الإستثمارية  -مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية السنوية الجارية 

مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية  ÷القيم الحالية للتدفقات النقدية الصافية الجارية السنوية = IPVمؤشر القيمة الحالية 

 الإستثمارية 

 نطبق القانون الأول : 

 50=150-200(= 1المشروع رقم )

 25=50-75( = 2المشروع رقم )

 ننطبق القانون الثاني :

 0,33=150 ÷50( = 1المشروع رقم )

 0,5=50 ÷25( = 2المشروع رقم )

 إذاً المشروع الثاني يحقق ربحية أكبر

 

 

 

 

 والشيطان نانفسأفمن  نافمن الله وإن اخطأ ناوصلى الله وسلم على نبينا محمد واله وصحبه اجمعين فإن اصبهذا 

 ∞كَ كَفِلَكفَلََّالله إذا كَ ثق بأنَفي كل أمرك  ∞

 



 

 

  

 الدكتور مراجعة

 دراسة الجدوىلمقرر 

سالم الطيب الحثروبي  . د  
 

 التطوعي MBAفريق  تنسيق :

 

 1440تم التحديث بالترم الصيفي 
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 ؟( من العوامل التي لا تلعب دورا في العملية الاستثمارية الخاصة1س )
 د( أسعار الظل                      سعر الفائدة( ج             الاستقرار السياسي والأمنيب(           درجة المخاطرة( أ 

 ؟( من أهداف أي مشروع خاص2س )
 د( تحقيق فرص العمل                 تحقيق التنمية الاقتصادية ج(             ب(تحقيق ارباح     تحقيق أرباح اجتماعية أ(

 ؟ ( لا تعتبر من مبادئ اتخاذ القرارات الاستثمارية3س )
 عدم تعدد الفرص الاستثماريةد(                        الملائمةج(                            تعدد الخياراتب(           الخبرة و التأهيلأ( 

 ؟( الدراسة التي تمثل الخطوط العريضة للمشروع هي دراسة4س )
 د( فنية                         أولية  ج(                                           تحليلية ب(                   تفصيلية  |أ(

 ؟( يكون الطلب غير مرن اذا كانت5س )
   واحددرجة المرونة أصغر من ب(                                            درجة المرونة أكبر من واحد أ(

 درجة المرونة تساوي صفرد(                                    درجة المرونة تساوي واحد صحيح ج(
 ( من مصادر التمويل طويلة الأجل6س )

 القروض قصيرة الأجلد(                       الأسهم الممتازة ج(         الاتمان التجاري ب(  الاتمان المصرفي (أ
 ؟مصادر التمويل قصيرة الأجل( من 7س )

 الأسهم الممتازة د(                        السنداتا ج(           الاسهم العاديةب(         الاتمان التجاريأ( 
 ؟( الأرباح المحتجزة عبارة عن8س )

 ايرادات حالية لم توزع على حملة الأسهم العاديةب(                      ايرادات حالية لم توزع على حملة الأسهم الممتازة( أ
 ايرادات لم توزع على العمال د(                             ايرادات حالية لم توزع على حملة السندات ج(

 ؟تختلف قيمة النقود باختلاف الزمن(9س)
 خطأ(  ب                                                              صحيح (أ
 ؟( صافي القيمة الحالية عبارة عن10س )

 مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة ب(                               مجموع التدفقات النقدية الداخلة والخارجة أ(
 القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة مطروحا منها القيمة الحالية التدفقات النقدية الخارجة ج(
 مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الخارجة د(

 انت؟شروع رابحا إذا ك( يعتبر الم11س )
 القيمة الحالية الصافية تساوي واحد ب(                                      الصافية تساوي صفرأ( القيمة الحالية 

 القيمة الحالية الصافية موجبة د(                                              القيمة الحالية الصافية سالبة ج(
 ؟الاعتبار القيمة الزمنية للنقود( يأخذ معيار القيمة الحالية الصافية في عين 12س )

 ب( خطأ                                                                    أ( صحيح
 ؟( معدل الخصم الذي تتساوى عنده القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة و الخارجة13س )

 معدل التكلفةد(                          ج( صافي القيمة الحالية            معدل العائد الداخليب(                 ( سعر الفائدةأ
 ؟( يعتبر المشروع ناجحا إذا كان14س )

 معدل العائد الداخلي يساوي واحدب(                                   معدل العائد الداخلي يساوي سعر الفائدةأ( 
 معدل العائد الداخلي أعلى من سعر الفائدةد(                                 ج( معدل العاند الداخلي أقل من سعر الفائدة

 ؟( فترة القطع هي15س )
 د( فترة الاستثمار                   فترة الاستردادج(       ب( الحد الأقصى لفترة الاسترداد     الأدنى لفترة الاستردادأ( الحد 

 ؟( يكون المشروع رابحا إذا كانت16س )
 فترة الاسترداد تساوي فترة القطع (ب                                    فترة الاسترداد أطول من فترة القطع (أ

 فترة استرداد طويلة د(                                    ج( فترة الاسترداد أقصر من فترة القطع
 ؟( فترة الاسترداد17س )

 ب( هي الفترة الأزمة لإسترداد التكاليف المتغيرة                    كل التكليف الاستثمارية هي الفترة الأزمة لإسترداد (أ
 د( هي الفترة الازمة لتعظيم الارباح                             ةبتج( هي الفترة الأزمة لاسترداد التكاليف التا

 ؟( يعتبر المشروع مقبولا إذا كان18س )
 مؤشر القيمة الحالية أصغر من واحد (ب                                       القيمة الحالية أكبر من واحدأ( مؤشر 

 مؤشر القيمة الحالية يساوي صفر د(                                       ج( مؤشر القيمة الحالية أكبر من صفر
 ( ماذا يقصد بحالة عدم التأكد ؟19س )

 وجود عدد من المتغيرات التي يمكن التنبؤ بها ب(                                                          أن هناك استقرار اقتصادي (أ
 د( وجود عدد من المتغيرات التي لا يمكن التنبؤ بها                                                      ج( توفر معلومات كافية للاقتصاد

 ؟( في ظروف الخطر يمكن استعمال المعايير التالية20س )

 د( القيمة الحالية الصافية            ج( اسلوب تحليل حساسية المشروع       حيةبمؤشر الر ب(      معدل العائد الداخلي (أ

 ؟( لا تختلف دراسة الجدوى الخاصة عن دراسة الجدوى القومية21س )

 ب( خطأ                                                               أ( صحيح
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 ؟( يستخدم في تحليل الربحية الاجتماعية عند قيام مشروع حكومي22س )

 ةب( معيار القيمة الحالية الصافي                                                                       معدل العاند الداخلي( أ
 ضافةد( مدى مساهمة المشروع في تحسين القيمة الم                                                                            ج( فترة الاسترداد

 ؟( تستخدم اسعار الظل في23س )
 ب( دراسات الجدوى القومية للمشاريع                                                      دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع أ(

 د( دراسة السوق                     ج( دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع في حالة الخطر و عدم التأكد
 ؟( من العوامل التي لا تؤثر في الاستثمار الخاص24س )

 د( اسعار الظلب( العائد                           ج( الكلفة                                                    التوقعات أ( 
 ؟( التعرف على القيود التي يمكن أن تضعها الدولة يكون من خلال25س )

 د( الدراسة الفنية                ج( الدراسة المالية                  ب( الدراسة القانونيةأ( الدراسة التمويلية                           
 ؟( من القيود التي يمكن أن تضعها الدولة26س )

 ب( وضع رسوم جمركية على الواردات                                                    ضمان حد أدنى من الأرباحأ( 
 اعفاءات ضريبية للمشاريع الجديدة اعطاء د(                                                    العملج( عدم الالتزام بقوانين 

 ؟( إذا كان التغير في السعر لا يحدث تغييرا واضحا في الكمية المطلوبة فإن الطلب يعتبر27س )
 د( طلب مرن                   ج( طلب غير مرن                      احادي المرونةب( طلب أو              طلب عديم المرونة أ(

 ؟( موقع المشروع ومساحته والمنشآت والمعدات المرتبطة به تتضمنها الدراسة28س )
 د( الفنية                                  الماليةج(                          ب( القانونية                               التسويقيةأ( 

 ؟تعتمد دراسة الجدوى التموينية على بيانات ومعلومات تضمنتها (29س )
 ب( مرحلة دراسة الطاقة الإنتاجية                                                    أ(مرحلة دراسة الموقع       

 د( الدراسة القانونية                                                         ج(مرحلة حساب التكاليف
 ؟( لا تتضمن مرحلة دراسة الجدوى الفنية30س )

 اختيار الأسلوب الإنتاجي المناسبب(                 دراسة موقع المشروع                                       أ(
 د( القيام بالاختبارات التسويقية                                 حجم الانتاج المناسب                اختيار ج(

 ؟( نقطة التعادل هي31س )
 د( التكاليف الكلية            ج( التكاليف الثابتة                  ب( التكاليف المتغيرة              أ(تساوي التكاليف مع الإيرادات

 ؟( صافي القيمة الحالية هو32س )
 النقدية الداخلة مطروحا منها القيمة الحالية للتدفقات الخارجةب( القيمة الحالية للتدفقات                أ(مجموع التدفقات النقدية الداخلة والخارجة

 د( لاشيء مما ذكر         ج( مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة
 ؟( يساعد أسلوب تحليل التعادل في تحديد33س )
 ب( أكبر مستوى أرباح يمكن للمشروع أن يحققه                    مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر أ(أقل

 د( اريحية المشروعات                ج( أكبر مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر
 ؟تشغيلية هو( رأس المال العامل لأول دوره 34س )

 ب( التكاليف الاستثمارية اللاحقة                          أ( التكاليف التي يحتاجها المشروع في الأشهر الأولى
 د( التكاليف التغيرة                                                               ج( الاستثمار المبدئي

 i=10واقرضته لصديقك بسعر قائدة % 300الحاضر مبلغ( اذا كان لديك في الوقت 35س)
 ؟بعد سنتين ستحصل على 

 
  الحل :

S=P(𝟏 القيمة المستقبلية لمبلغ جار = + 𝒓)𝒕 
=الزمن أو السنة أو T =سعر الفائدة أو سعر الخصم ، R=المبلغ المستقبلي ،   S وهي القيمة المستقبلية ، P=  في هذا السؤال طلب الدكتور:     

 𝑷𝟐=𝟑𝟎𝟎(𝟏.𝟏)𝟐سنوات التشغيل .. وبالتعويض المباشر بالقانون 

 3063د(                            𝑷𝟐=𝟑𝟎𝟎(𝟏.𝟏)𝟐  363ج (                               3010ب(                              310 (أ

 ؟( فهذا يعني أن -1,45( اذا كنت مرونة الطلب السعرية تساوي ) 36س )
 1,45ب ب( عندما ينخفض السعر واحد بالمائة ينخفض الطلب                                        أ(الطلب ضعيف المرونة  
 د(السلعة ضرورية                                           ج( الطلب عالي المرونة

 ؟( سعر الظل هو37س )
 د(سعر الصرف                      ج(سعر البيع                    ب(سعر السوق        ( سعر السوق بعد اجراء تعديلات عليهأ

سيكون حجم   40والايراد المتوسط السعر( يساوي  20وتكلفة الوحدة المتغيرة تساوى  200( عندما تكون التكاليف الثابتة تساوي 38س )
 التعادل؟

حجم التعادل =  : الحل
 التكاليف  الثابتة 

 الإبراد  المتوسط (   سعر  بيع  الوحدة  )−   التكالبف   المتوسطةالمتغبيرة
     =200÷(40-20=) 

 50د(                                20ج(                                    10ب(                                     40أ( 
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حالية للتدفقات تكون القيمة ال 2,50ومعامل الخصم يساوى 50كنت القيمة الحالية للتدفقات النقدية السنوية الجارية الصافية تساوي ( اذا39س )
  ؟يالاستثمارية تساو

 الوزن النسبي للمصدر ×: تكلفة الأموال المرجحة للمصدر الواحد = تكلفة أموال المصدر الحل
 125=2.50×50بالتعويض المباشر القيمة الحالية للتدفقات الإستثمارية =

 500د(                              100ج(                                  125ب(                                   250أ( 
 

 ( فهذا يعني أن؟1.50( اذا كانت مرونة الطلب الداخلية تساوي )40س )
 1.50ب ( عندما ينخفض السعر بواحد بالمئة ينخفض الطلب ب                                    السلعه ضرورية     (أ

 د(الطلب على المرونة                                               ج( السلعة كمالية

 

 1باستعمال معيار القيمة الحالية الصافية ومعيار مؤشر القيمة الحالية. المشروع  2و  1( نبحث لمقارنة مشروعين 41س)

قيمة حالية  2.اما المشروع 200وقيمه حالية للتدفقات النقدية الجارية تساوي  150قيمة حالية للتدفقات الاستثمارية تساوي 

يمكن القول ؟ 75ة تساوي وقيمه حالية للتدفقات النقدية الجاري 50للتدفقات الاستثمارية تساوي   

هو الافضل 2)أ( باستعمال معيار القيمة الحالية الصافية المشروع   

هو الافضل 1)ب( باستعمال معيار القيمة الحالية المشروع   

هو الافضل 2القيمة الحالية المشروع  مؤشر معيار )ج( باستعمال  

 )د( المعياران يؤديان الى النتيجة نفسها

 نطبق القانون التالي : الحل:

 القيمة الحالية الصافية للمشروع =

 مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية الإستثمارية  -مجموع القيم الحالية للتدفقات النقدية السنوية الجارية 

لحالية للتدفقات النقدية مجموع القيم ا ÷القيم الحالية للتدفقات النقدية الصافية الجارية السنوية = IPVمؤشر القيمة الحالية 

 الإستثمارية 

 نطبق القانون الأول : 

 50=150-200(= 1المشروع رقم )

 25=50-75( = 2المشروع رقم )

 ننطبق القانون الثاني :

 0,33=150 ÷50( = 1المشروع رقم )

 0,5=50 ÷25( = 2المشروع رقم )

 إذاً المشروع الثاني يحقق ربحية أكبر

بقانونينلمراجعة الاخير اللي اضافه الدكتور حله كالتالي با اللي  لهذا السؤال بالنسبة  : 

 هو طلب وش المشروع الافضل تمام؟

 طيب نجي نطبق

  قانون القيمة الحالية الصافية على المشروعين 

ثماريةالقيمة الحالية للتدفقات الاست -والقانون =القيمة الحالية للتدفقات النقدية الجارية الصافية    
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استثمارية-اختصار القانون :جارية   

50=150–200=1المشروع   

25=50-75=2المشروع  

  هنا طلع عندنا المشرع الاول هو الافضل لمن طبقنا معيار القيمة الحالية الصافية

  بس مو موجود من ضمن الخيارات

دفقات الجارية الصافية قسمة القيمة الحالية للتدفقات فنروح نطبق على المشروعين قانون مؤشر القيمة الحالية =لقيمة الحالية للت

  النقدية الاستثمارية

استثمارية➗اختصاره =جارية   

331,=150 ➗200=1المشروع  

5,1=50➗75=2المشروع   

 

اللي بإستعمال المؤشر  اكبر1,5اذاً المشرع الثاني هو الافضل لان    

 

 

 

 

 والشيطان نانفسأفمن  نافمن الله وإن اخطأ ناهذا وصلى الله وسلم على نبينا محمد واله وصحبه اجمعين فإن اصب

 ∞كَ كَفِلَكفَلََّالله إذا كَ في كل أمرك ثق بأنَ ∞

 





مثال

توفرت لديك البيانات التالية عن مشروعيناذا•

%8سنوات  وكان سعر الخصم 5الانتاجىاذا كان العمر •

كالاتىوكان التدفقات السنوية الجارية  •

•

24000المبدئىالاسثمار

5000القيمة التصفية



االداخلةالخارجة

1000013000

1200014000

800012000

1000010000

700010000



الصافيةاحسب القيمة الحالية •
الخصممعامل•

•

معاملالسنوات

الخصم

1
2

3

4

5

0.926
0.857
0.794
0.735
0681



روع الصيغة العامة لاحتساب القيمة الحالية الصافية للمش•

السنوا

ت

التدفقات 

النقدية 

الاستثمار

التدفقات النقدية 

الجارية السنوية

الخارجة

دية التدفقات النق

ةالجاريالسنوية

الداخلة

ية النقدالتدفقات

ة الجاريالسنوية 

الصافية 

معامل

الخصم

القيم الحالية 

ية النقدالتدفقات 

الاستثمارية

القيم الحالية 

ة النقديالتدفقات 

السنوية الجارية

السنة 

صفر

24000----24000-

100001300030000.9262778-الاولى

120001400020000.8571714-الثانية

80001200040000.7943176-الثالثة

100001000000.7350-الرابعة

الخامسة

المجمو

ع

700010000+5
000

800006815448
=

13116



24000=مجموع القيم الحالية التدفقات  النقدية الاستثمارية 

13116= مجموع القيم الحالية التدفقات  النقدية السنوية الجارية 

اذا•

 24000-13116= للثانىالقيمة الحالية الصافية •

•=-10884



..العوامل المحددة للاستثمار من 1•

العائد -•

التوقعات -•

الكلفة -•

جميع مما سبق -•

•

..كلما انخفض سعر الفائدة في السوق -2•

انخفض الاستثمار-•

انخفض الاقتراض-•

زاد الاستثمار -•

جميع ما سبق-•

•

•

•



..تكمن أهمية دراسة الجدوى -3•

في تحديد الأفضلية النسبية للفرص الاستثمارية-•

وسيلة لإقناع هيئات التمويل بأهمية المشروع-•

في التخصيص  الأمثل للموارد الاقتصادية-•

جميع ما سبق-•

•

..التعرف على التسهيلات التي تعطيها الدولة يكون من خلال -4•

دراسة السوق -•

الدراسة القانونية -•

الدراسة الفنية -•

الدراسة المالية-•



..من التسهيلات التي يمكن أن تعطيها الدولة -•

اعفاءات ضريبية -•

اعفاءات جمركية -•

اعانات تصدير -•

جميع ما سبق-•

•

..دراسة جوانب العرض والطلب هي من أهداف -6•

دراسة السوق -•

الدراسة القانونية -•

الدراسة الفنية -•

الدراسة المالية -•

•

..من مراحل دراسة السوق -7•

تحديد موقع المشروع -•

تحديد احتياجات المشروع-•

حساب التكاليف -•

لاشي مما سبق -•

•

•



..حجم المشروع وطاقته الانتاجية تتضمنها -8•

دراسة السوق -•

الدراسة القانونية -•

الدراسة الفنية -•

الدراسة المالية -•

•

..نقطة التعادل -9•

تساوي التكاليف المتغيرة  مع الايرادات -•

التكاليف الثابتة -•

تساوي التكاليف مع الايرادات -•



..يساعد اسلوب تحليل التعادل في تخطيط -•

اقل مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر -•

اكبر مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر-•

ب+ أ -•

لا شيء مما سبق -•

•

•

..يعتبر المشروع المقترح رابحا اذا كان -11•

يحقق صافي قيمة سالبة -•

يحقق أقل صافي قيمة حالية -•

يحقق صافي قيمة حالية موجبة -•

لا شيء مما سبق -•

•



..المشروع الأفضل هو -12•

المشروع الذي يحقق أكبر صافي قيمة -•

يحقق اقل صافي قيمة حالية -•

يحقق أكبر صافي قيمة  حالية -•

لا شيء مما سبق -•

•

•

..يعتبر المشروع المقترح  رابحا اذا كان مؤشر القيمة الحالية -13•

أكبر من صفر -•

أصغر من الصفر -•

أكبر من واحد -•

أصغر من واحد-•

•



 

 

  

 الشاملة(MBA) مراجعة
 لمقرر

 دراسة الجدوى
ه1440الفصل الدراسي الثاني    

 اعداد أخوانكم:
 ــــدر  ـــــــــبـــــ

 أبو لانـــــــــا
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 :المقترحة المشاريع أو المشروع  جوانب لكافة شاملة علميّة(1س

  الرياضيات دراسة(ب                          الجدوى دراسة(ا
 دراسة؟ هي للمشروع العريضة الخطوط تمثل التي الدراسة( 2 س 
 فنية( د                          أولية( ج                                 تحليلية( ب                               تفصيلية(| أ

 الخاصة؟ الاستثمارية العملية في دورا تلعب لا التي العوامل من( 3 س
 الظل أسعار( د                  الفائدة سعر( ج          والأمني السياسي الاستقرار( ب                      المخاطرة درجة(  أ

 (لايعتبر العائد من العوامل الاساسية في العملية الاستثمارية :4س
 ب( خطأ                             صحيح     ا(
 ؟ الاستثمارية القرارات اتخاذ مبادئ من تعتبر لا( 5س
 الاستثمارية الفرص تعدد عدم( د               الملائمة( ج                            الخيارات تعدد( ب                      التأهيل و الخبرة( أ

 مراحل دراسة الجدوى :(ليست من 6س
 التسويقية الجدوى دراسة ج(                            ب(دراسة الجدوى التوافقية            دراسة الجدوى القانونية  ا(

 ؟( التعرف على القيود التي يمكن أن تضعها الدولة يكون من خلال7س
 د( الدراسة الفنية     ج( الدراسة المالية                             القانونيةب( الدراسة ويلية                     أ( الدراسة التم

 ؟من القيود التي يمكن أن تضعها الدولة( 8س
 ب( وضع رسوم جمركية على الواردات                                        ضمان حد ادنى من الارباح            أ( 

 اعطاء اعفاءات ضريبية للمشاريع الجديدة د(                                                    العملج( عدم الالتزام بقوانين 
 (من التسهيلات التي يمكن ان تقدمها الدولة :9س
 وضع رسوم جمركية على الواردات ج(            الجمارك من اعفاءات ب(           المشروع بناء اماكن على قيود فرض ا(
 :الفنية الدراسة لإعداد الاساس ( هى11س

  د( دراسة الجدوى الفنية   ج(دراسة الجدوى التسويقية   ا(دراسة الجدوى القانونية   ب(دراسة الجدوى الاقتصادية
 غير متجانسة  المجتمع مفردات تكون عندما الطريقة هذه تستخدم البسيطة العشوائية (العينة11س

 (متجانسة غير المجتمع مفردات تكون عندما تستخدم () الطبقية )العينة   التصحيح متجانس     ب(خطا                               ا(صحيح
 هي: الثانوية البيانات( 12س

 (الملاحظة و الاستقصاء) طريق عن بنفسه الباحث بها يقوم ب(          الجاهزة البيانات ا(
 ؟( فهذا يعني أن -1445الطلب السعرية تساوي )( اذا كنت مرونة 13س 

 -1445ب( عندما ينخفض السعر واحد بالمائة ينخفض الطلب ب                                        أ(الطلب ضعيف المرونة  
 د(السلعة ضرورية                                           ج( الطلب عالي المرونة

 ؟( فهذا يعني أن -142( اذا كنت مرونة الطلب السعرية تساوي ) 14س 
 2-,1ب( عندما ينخفض السعر واحد بالمائة ينخفض الطلب ب                                                       أ(الطلب ضعيف المرونة
 د(السلعة ضرورية                                                       ج( الطلب عالي المرونة

 ؟( يكون الطلب غير مرن اذا كانت15س 
   درجة المرونة أصغر من واحدب(                                                                   درجة المرونة أكبر من واحد أ(
 درجة المرونة تساوي صفرد(                                                          درجة المرونة تساوي واحد صحيح ج(

 ؟( إذا كان التغير في السعر لا يحدث تغييرا واضحا في الكمية المطلوبة فإن الطلب يعتبر16س 
 د( طلب مرن                       ج( طلب غير مرن                  ب( طلب أو احادي المرونة             طلب عديم المرونة أ(

 ؟( إذا كان التغير في السعر يحدث تغييرا واضحا في الكمية المطلوبة فإن الطلب يعتبر17س 
 د( طلب مرن                       ج( طلب غير مرن                  المرونةب( طلب أو احادي              طلب عديم المرونة أ(

 ( فهذا يعني أن؟1451مرونة الطلب الداخلية تساوي )( اذا كانت 18س 
 1451ب ( عندما ينخفض السعر بواحد بالمئة ينخفض الطلب ب                                    السلعه ضرورية     ( أ

 د(الطلب على المرونة                                               ج( السلعة كمالية
 ( فهذا يعني أن؟-3مرونة الطلب الداخلية تساوي )( اذا كانت 19س 

 -3ب ( عندما ينخفض السعر بواحد بالمئة ينخفض الطلب ب                                            بديلة السلعه  ( أ
 السلعة ذات جودة منخفضةد(                                               ج( السلعة كمالية

 الدراسة؟ تتضمنها به المرتبطة والمعدات والمنشآت ومساحته المشروع موقع( 21 س
 الفنية( د                                  المالية( ج                              القانونية( ب                          التسويقية( أ

 الفنية؟ الجدوى دراسة مرحلة تتضمن لا( 21 س
 التسويقية بالاختبارات القيام( د     المناسب الانتاج حجم اختيار( ج    المناسب الإنتاجي الأسلوب اختيار(ب        المشروع موقع دراسة( أ

 :الفنية الجدوى دراسة لضعف السالبة الاثار(من 22س

      التكنولوجيا على الحصول تكاليف ب( انخفاض                                   الانتاج مراحل بين  التناسقا(  

 الانتاج خطوط بين اختناق ظهورد(                                 ملائمة       فنية اساليب اختيارج( 
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 ؟( نقطة التعادل هي23س 
 د( التكاليف الكلية            ج( التكاليف الثابتة                  ب( التكاليف المتغيرة              أ(تساوي التكاليف مع الإيرادات

 ؟( يساعد أسلوب تحليل التعادل في تحديد24س 
 ب( أكبر مستوى أرباح يمكن للمشروع أن يحققه                    أ(أقل مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في خسائر

 د( اريحية المشروعات                خسائرج( أكبر مستوى مبيعات يمكن للمشروع أن يحققه دون الوقوع في 
 قانون : الواحدة الوحدة كلفة × الانتاج كمية + الثابتة التكاليف = المتغيرة اتكاليف + الثابتة التكاليف( 25س
 النقدي التعادل قيمة ج(                               المتغيرة التكاليف ب(                        الكلية التكاليف ا(
 : .والأجور المواد مثل حجم الإنتاج في التغير مع مجموعها في تتغير التي التكاليف هي( 26س
 د(الارباح الكلية                        الثابتة التكاليف ج(                            المتغيرة التكاليف ب(                التعادل نقطة ا(
 : والاهلاك والمرتبات الإيجار مثل: حجم الإنتاج في التغير رغم مجموعها في ثابتة تظل التي التكاليف هي(27س
 د(الارباح الكلية                      الثابتة التكاليف ج(                              المتغيرة التكاليف ب(               التعادل نقطة ا(
 :المفضلة الصغيرة هي الطاقة حجم فان محدود السوق حجم كان اذا( 28س

 ب( خطأ                       ا(صحيح
 : الملائمة الانتاجية ساليب اختيارا( ليست من 29س
  د(سعر الظل    التشغيل في الامان درجة ج(   بديل كل استخدام نطاق فى المنتج جودة مستوى ب(  الالات لتشغيل العاملة القوى توفر مدىا( 
 تضمنتها؟ ومعلومات بيانات على التموينية الجدوى دراسة تعتمد( 31 س
 القانونية الدراسة( د               التكاليف حساب مرحلة(ج         الإنتاجية الطاقة دراسة مرحلة( ب             الموقع دراسة مرحلة(أ

 :تكاليف التاسيس( من 31س
 تكاليف قطع الغيار د(           تكاليف الاثاث و المفروشات ج(          تكاليف شراء حقوق التصنيع (ب     تكاليف الاراضى وتجهيزاتها ا(
 :تكاليف الانشاء(من تكاليف 32س
  تكاليف شراء حقوق التصنيع ب(                                     المشروع  لإنشاءتكاليف الدراسات السابقة  ا(
 المصروفات الادارية حتى بدء التشغيل د(                                                      تكاليف الاثاث و المفروشات ج( 

قطع  –) المادة الخامة –قيمة المخزون  -راس المال العامل لفترة التشغيل الاولى هوعبارة عن الاصول قصيرة الاجل ويتكون من ( 34س
 (الغيار

 ب( خطأ                                 ا(صحيح
 ؟( من مصادر التمويل قصيرة الأجل35س 
 الأسهم الممتازة د(                              السنداتا ج(                       الاسهم العاديةب(                       الاتمان التجاريأ( 
 ( من مصادر التمويل طويلة الأجل36س 

 القروض قصيرة الأجلد(                       الأسهم الممتازة ج(         مان التجاريئتالا ب(                 الاتمان المصرفي (أ
 ؟( الأرباح المحتجزة عبارة عن37س 

 على حملة الأسهم العاديةايرادات حالية لم توزع ب(                      ايرادات حالية لم توزع على حملة الأسهم الممتازة( أ
 ايرادات لم توزع على العمال د(                             ايرادات حالية لم توزع على حملة السندات ج(
يتميز حاملة  بكل حقوق الاسهم العادية ولكن لا يصوتون في الجمعية العمومية و لهم الاولوية في الارباح قبل توزيع ( الاسهم الممتازة 38س

 العوائد ولهم الافضلية فى اصول المشروع  في حالة التصفية 

 ب( خطأ                                ا(صحيح

 هي:  اكبر او اصغر من القيمة الاسمية القيمة على اساسها يتم اصدار السهم قد تكون(39س

 السوقية القيمة د(                            الاسمية القيمة ج(                      السوقية القيمةب(                 المصدرة القيمةأ( 

 ؟( صافي القيمة الحالية عبارة عن41س 

 مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة ب(                        مجموع التدفقات النقدية الداخلة والخارجة أ(

 القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة مطروحا منها القيمة الحالية التدفقات النقدية الخارجة ج(
 مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الخارجة د(

 ؟( صافي القيمة الحالية هو41س 

ب( القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة مطروحا منها القيمة الحالية للتدفقات                التدفقات النقدية الداخلة والخارجة أ(مجموع
 الخارجة

 د( لاشيء مما ذكر         ج( مجموع القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة

 ؟( رأس المال العامل لأول دوره تشغيلية هو42س 

 ب( التكاليف الاستثمارية اللاحقة                          أ( التكاليف التي يحتاجها المشروع في الأشهر الأولى
 تغيرةمد( التكاليف ال                                                               ج( الاستثمار المبدئي
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 ؟تختلف قيمة النقود باختلاف الزمن(43س
 خطأب(                      صحيحا( 
 ؟( يأخذ معيار القيمة الحالية الصافية في عين الاعتبار القيمة الزمنية للنقود44س 

 ب( خطأ                    أ( صحيح
 تدفق يعتبر الاصول الثابتة اهلاك و نقدي تدفق يحسب الاصول شراء( 45س

 تدفق يعتبرلا  الاصول الثابتة اهلاك وب( خطأ    التصحيح                  ا( صحيح    
 انت؟شروع رابحا إذا ك( يعتبر الم46س 

 القيمة الحالية الصافية تساوي واحد ب(                                      أ( القيمة الحالية الصافية تساوي صفر
 القيمة الحالية الصافية موجبة د(                                              القيمة الحالية الصافية سالبة ج(
 ؟( يعتبر المشروع مقبولا إذا كان47 س

 مؤشر القيمة الحالية أصغر من واحد (ب                                       أ( مؤشر القيمة الحالية أكبر من واحد
 مؤشر القيمة الحالية يساوي صفر د(                                       صفر ج( مؤشر القيمة الحالية أكبر من

 ؟إذا كان خاسرا  ( يعتبر المشروع 48س 
 مؤشر القيمة الحالية أصغر من واحد ب(                                       أ( مؤشر القيمة الحالية أكبر من واحد

 مؤشر القيمة الحالية يساوي صفر د(                                       صفرج( مؤشر القيمة الحالية أكبر من 
 ؟إذا كان لاربح ولاخسارة( يعتبر المشروع 49س 

 مؤشر القيمة الحالية أصغر من واحد (ب                                       أ( مؤشر القيمة الحالية أكبر من واحد
 مؤشر القيمة الحالية يساوي صفر د(                                       أكبر من صفرج( مؤشر القيمة الحالية 

 ؟تطبيق معيار القيمة الحالية يتطلب شرطان هما( 51س 
ان يكون القيمة الصافية للمشروع اكبر من واحد ووجود سقف  (ب   ثبات سعر الفائدة أو سعر الخصم وعدم وجود سقف للاقتراضأ( 

 للاعتراض
 او ان يكون سعر الخصم ثابت مؤشر القيمة الحالية يساوي صفر د(  او ثبات سعر الفائدة         ج( مؤشر القيمة الحالية أكبر من صفر

 عمره نسميها؟ اذا كان للمشروع قيمة عند انتهاء( 51س 
 الخرده د(                                    الغارقةج( الاسترداد                      (ب                                    التصفويةأ( 
 والمقارنة بينها يمكن استعمال؟ للمفاضلة بين المشاريع( 52س 
     الحالية او مؤشر الربحيةالقيمة الحالية الصافية للمشروع او مؤشر القيمة  ب(                          القيمه الحالية الصافية للمشروعأ( 

 مؤشر القيمة الحالية د(                                             الربحيةج( مؤشر 
 ؟هو الاستثمارية النقدية للتدفقات الحالية القيم مجموعمقسوما على   السنوية الجارية الصافية النقدية للتدفقات الحالية القيم( 53س 
 القيمة الحالية الصافية للمشروع او مؤشر القيمة الحالية او مؤشر الربحية     ب(                          الحالية الصافية للمشروع القيمهأ( 

 مؤشر القيمة الحالية د(                                             الربحيةج( مؤشر 
 ؟ حسب المشاريع ترتيب يقع تمويلى سقف يوجد لا عندما( 54س 
 القيمة الحالية الصافية للمشروع او مؤشر القيمة الحالية او مؤشر الربحية     ب(التقديرية                                             القيمه أ( 

 NPV د(                                             الربحيةج( مؤشر 
 الاكبرهو الافضل؟  NPV  حسب المشاريع ترتيب يقع تمويلى سقف يوجد لا عندما( 55س 
     خطا ب(                            صحأ( 
 ؟.الصافية الحالية القيمة معيار على يفضل القيمة الحالية مؤشر فان العادية الحالة وهى تمويلى سقف وجود حالة فى( 56س 
     خطا ب(                         صحيحأ( 
 المستثمر المال راس لحجم النظر فقط دون المحققة العوائد على يركز الصافية الحالية القيمة معيار نّ لآ

 ؟( معدل الخصم الذي تتساوى عنده القيمة الحالية للتدفقات النقدية الداخلة و الخارجة57س 
 معدل التكلفةد(                          القيمة الحاليةج( صافي             معدل العائد الداخليب(                 ( سعر الفائدةأ

القيمه الصافيه وتكلفة  وتتساوى به هو أعلى قيمة لسعر الفائدة الذى يدفعه المستثمر فى حالة الاقتراض دون الوقوع فى خسارة( 58س 
 المشروع؟

 معدل التكلفةد(                          صافي القيمة الحاليةج(             معدل العائد الداخليب(                 ( سعر الفائدةأ
 ؟( يعتبر المشروع ناجحا إذا كان59س 

 معدل العائد الداخلي يساوي واحدب(                                   أ( معدل العائد الداخلي يساوي سعر الفائدة
 معدل العائد الداخلي أعلى من سعر الفائدةد(                                 ج( معدل العاند الداخلي أقل من سعر الفائدة

 ؟إذا كان خاسر( يعتبر المشروع 61س 
 معدل العائد الداخلي يساوي واحدب(                                   أ( معدل العائد الداخلي يساوي سعر الفائدة

 معدل العائد الداخلي أعلى من سعر الفائدةد(                                 الفائدةج( معدل العاند الداخلي أقل من سعر 
 ؟إذا كان لاخاسرا ولارابحا( يعتبر المشروع 61س 

 معدل العائد الداخلي يساوي واحدب(                                   السائد الداخلي يساوي سعر الفائدة الفائدهأ( معدل 
 معدل العائد الداخلي أعلى من سعر الفائدةد(                                 الفائدةج( معدل العاند الداخلي أقل من سعر 
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 ؟ اسلوب اعتماد على يقوم الداخلي العائد معدل حساب( 62س 
 الخطأد(     معدل الخصم                          ج( التجربة       ب(        معدل خصم من اكثر باستخدام وذلك طأالخ و أ( التجربة

 حالتين وهما ؟ يقوم الداخلي العائد معدل حساب( 63س 
 النقدية التدفقات تساوى عدموالسنوية  النقدية التدفقات تساوىب(                 معدل خصم من اكثر باستخدام وذلك طأالخ و أ( التجربة

 السنوية                                 
 السنوية النقدية التدفقات تساوى عدم د(                                      السنوية  النقدية التدفقات تساوىج( 
 ؟ القيم الحالية للتدفقات النقدية الاستثمارية مقسوما  التدفقات النقدية السنوية( 64س 
 القيمة الحالية الصافية للمشروع او مؤشر القيمة الحالية او مؤشر الربحية     ب(                          الحالية الصافية للمشروع القيمهأ( 

 معامل الخصم د(                                               الربحيةج( مؤشر 
 ؟( فترة القطع هي65س 

 د( فترة الاستثمار                   فترة الاستردادج(              ب( الحد الأقصى لفترة الاسترداد     الاستردادالأدنى لفترة أ( الحد 
 ؟( يكون المشروع رابحا إذا كانت66س 

 فترة الاسترداد تساوي فترة القطع (ب                                    فترة الاسترداد أطول من فترة القطع (أ
 فترة استرداد طويلة د(                                    ج( فترة الاسترداد أقصر من فترة القطع

 ؟( فترة الاسترداد67س 
 ب( هي الفترة الأزمة لإسترداد التكاليف المتغيرة                    ليف الاستثماريةاهي الفترة الأزمة لإسترداد كل التك (أ

 د( هي الفترة الازمة لتعظيم الارباح                             ةبتج( هي الفترة الأزمة لاسترداد التكاليف التا
 ؟ المشاريع فالمشروع ذو فترة الاسترداد الاقل هو الافضلعندما نقارن بين ( 68س 
     خطا ب(                          صحأ( 
 ؟طرق احتساب فترة الاسترداد ( 69س 
القيمة الحالية الصافية للمشروع او مؤشر القيمة الحالية او مؤشر  ب(              الوسط الحسابى للتدفقات السنوية الجارية الصافيةأ( 

 الربحية    
الوسط الحسابى للتدفقات السنوية الجارية وحساب  طريقة المجموع التراكمى د(                               طريقة المجموع التراكمىج( 

 الصافية
 ا المعيار مؤشر لمستوى المخاطرة حيث يقيس السرعة التي يسترد فيها المستثمر رأسمالهوهذ لبساطة وسهولة الحسابيتميز با (71س 

 .هذه محاسن معيار فترة الاسترداد ؟
     خطا ب(                          صحأ( 
لا يمكّن من معرفة هل ان المشروع سيستمر بعد هذه الفترة ام لا. يتجاهل  التدفقات النقدية للمشروع بعد فترة الاسترداد وبالتالي  (71س 

لا يأخذ بعين الاعتبار القيمة الزمنية للنقود حيث انّ المشروع الذى يستردّ اكبر قسط من رأسماله فى  لا يعتبر مؤشرا  جيدا  للربحيةبالتالى 
 .هذه عيوب معيار فترة الاسترداد ؟ ترة اقصر يعتبر الافضلف

     خطا ب(                          صحأ( 
.هذه محاسن معيار القيمة الحالية  السهوله ولا يتطلب طريقة التجربة والخطأ)تجربة اسعار الخصم العادية لان سعرالخصم معطى ( (72س 

 الصافية ؟
     خطا ب(                          صحأ( 
يتطلب تحديد معدل الخصم مسبقا وهو عادة سعر الفائدة السائدة في السوق ومن الصعب تحديد سعر الفائدة في السنوات المقبلة  (73س 

 .هذه عيوب معيار القيمة الحالية الصافية ؟يهمل الربحية للوحدة النقديةوانه بسبب احتمال تقلبه 
     خطا ب(                          صحأ( 
 محاسن معدل العائد الداخلي ؟.هذه احتساب معدل العائد الداخلي لايتطلب تحديد معدل الخصم او معدل الفائدة مسبقا (74س 
     خطا ب(                          صحأ( 
 هذه عيوب معدل العائد الداخلي ؟.المشروع ولا الحجم الكلي للربح لاياخذ بالحسبان حجم الاستثمارات التي يتطلبها (75س 
     خطا ب(                          صحأ( 
 ( ماذا يقصد بحالة عدم التأكد ؟76س 

 وجود عدد من المتغيرات التي يمكن التنبؤ بها ب(                                                          أن هناك استقرار اقتصادي (أ
 د( وجود عدد من المتغيرات التي لا يمكن التنبؤ بها                                                      ج( توفر معلومات كافية للاقتصاد

 ؟ الخطر( ماذا يقصد بحالة 77س 
 وجود عدد من المتغيرات التي يمكن التنبؤ بها ب(                                                          أن هناك استقرار اقتصادي (أ

 عدم التأكد الذى يمكن قياس احتمال وقوعهد(                                                       ج( توفر معلومات كافية للاقتصاد
 ؟استعمال المعايير التالية( في ظروف الخطر يمكن 78س 

 د( القيمة الحالية الصافية            ج( اسلوب تحليل حساسية المشروع       حيةبمؤشر الر ب(      معدل العائد الداخلي (أ

يقصد بتحليل الحساسية مدى استجابة المشروع للتغيرات التي تحدث في احد متغيرات المشروع: حجم الاستثمار او سعر الخصم او  (79س 
 العائد الصافى او العمر الانتاجى للمشروع

     خطا ب(                          صحأ( 
 ؟ هي طريقة في اسلوب تحليل الحساسية ومن بين الطرق المستخدمة( 81س 

 د( القيمة الحالية الصافية            تحديد قيمة المتغيرات التي تؤثر في التعادلج(        حيةبمؤشر الر ب(      معدل العائد الداخلي (أ
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 ؟من أهداف أي مشروع خاص (81س 
 د( تحقيق فرص العمل                 تحقيق التنمية الاقتصادية ج(             ب(تحقيق ارباح     تحقيق أرباح اجتماعية أ(
 

 ؟( لا تختلف دراسة الجدوى الخاصة عن دراسة الجدوى القومية82س 

 ب( خطأ                                                               أ( صحيح

 ؟( من العوامل التي لا تؤثر في الاستثمار الخاص83س 
 د( اسعار الظلالتوقعات                            ب( العائد                           ج( الكلفة                         أ( 
 ؟ اهم معايير اختيار أي مشروع قومي او اجتماعي ليست من( 84س 

 د( تحقيق فرص العمل                 تحقيق التنمية الاقتصادية ج(             ب(تحقيق ارباح     تحقيق أرباح اجتماعية أ(

 ؟ تأخذ بعين الاعتبار الرفاهية لكل افراد المجتمعوتحقيق الكفاءه الاقتصادية والعداله في توزيع المنافع بين طبقات المجتمع( 85س 

 الجدوى الخاصةد(                  الخاصةالمشاريع  ج(             الجدوى القوميةب(     تحقيق أرباح اجتماعية أ(

 ؟( تستخدم اسعار الظل في86س 
 ب( دراسات الجدوى القومية للمشاريع                                                      دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع أ(

 د( دراسة السوق                     ج( دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع في حالة الخطر و عدم التأكد
 ؟( سعر الظل هو87س 

 د(سعر الصرف                      ج(سعر البيع                    ب(سعر السوق        ( سعر السوق بعد اجراء تعديلات عليهأ
 الدراسة التي تعتمد على الأسعار السائدة هي ؟( 89س 
 ب( دراسات الجدوى القومية للمشاريع                                                      للمشاريعدراسات الجدوى الخاصة  أ(

 د( دراسة السوق                     الاجتماعية                                        ج( دراسات الجدوى 
 الدراسة التي تهتم بالاثار الخارجية على البيئة هي ؟( 91س 
 دراسات الجدوى القومية للمشاريعب(                                                       دراسات الجدوى الخاصة للمشاريع أ(

 د( دراسة السوق                     البيئية                                        ج( دراسات الجدوى 
 تكلفة للمستثمر الخاص ولكنها دخل للدولة الضرائب: هى (91س 
     خطا ب(                          صحأ( 
 الدولة تها على: هي دخل للمستثمر الخاص وتكلفعاناتلاا (92س 
     خطا ب(                          صحأ( 
 تدفق نقدى داخل وسداد الاقساط والفوائد تدفقات خارجة. من ناحية دراسة الجدوى الخاصة )المستثمر الخاص (القروض هى (93س 
     خطا ب(                          صحأ( 
من ناحية الجدوى القومية كافة العمليات الائتمانية على المستوى الداخلى تعتبر مدفوعات تحويلية ولا تؤثر على الدخل القومى  (94س 

 لا بدّ من استبعادها من قائمة التحليل المالى و الربحية القومية.   وبالتالى
     خطا ب(                          صحأ( 
 العمليات الائتمانية مع الخارج تعتبر تدفقات حقيقية للاقتصاد الوطنى ولا بدّ من ادخالها فى التحليل المالى والاقتصادى والاجتماعى. (95س 
     خطا ب(                          صحأ( 
هتم ايضا بمعرفة متوسط أجر العامل يجمالي العمالة في المشروع , كما عدد العمال المحليين الذين سوف يتم تشغيلهم ونسبتهم إلى إ( 96س 

 ؟ . هذه من اهتمامات معيار المحلي مقارنة بمتوسط أجور العامل الاجنبي
 المشروع في توفير فرص العمل مساهمةمعيارب(                                                       الجدوى الخاصة للمشاريع دراساتمعيار أ(

 د( دراسة السوق                                  البيئية                                        ج( دراسات الجدوى 
 ؟الربحية الاجتماعية عند قيام مشروع حكومي( يستخدم في تحليل 97س 

 ةب( معيار القيمة الحالية الصافي                                                                       ( معدل العاند الداخليأ
 د( مدى مساهمة المشروع في تحسين القيمة المضافة                                                                            ج( فترة الاسترداد

 . x 111  (GDP)القيمة المضافة المتولدة على مستوى الاقتصاد الوطنى  مقسومة  علىالقيمة المضافة للمشروع فى سنة معينة ( 98س 
 ؟ قياسهو طريقة 

 ةب( معيار القيمة الحالية الصافي                                                                       الداخلي ( معدل العاندأ
   مساهمة المشروع فى توليد الدخل الوطنىد(                                                                             ج( فترة الاسترداد

- الاعانات + الصادرات -هلاك ( + الضرائب غير المباشرة )قيمة مستلزمات الانتاج + الا –قيمة الانتاج المشروع بسعر السوق ( 99س 
 هذا القانون هو طريقة ايجاد ؟.  الواردات

 ةمعيار القيمة الحالية الصافيب(                                                                        ( معدل العاند الداخليأ
 د( مساهمة المشروع فى توليد الدخل الوطنى                                                                            القيمة المضافةج( 
العمل( : البلدان النامية تعانى من ندرة رأس المال فالافضلية تكون للمشاريع التى تقلل  /معيار ادنى كثافة رأسمالية )رأس المال ( 111س 

 من استخدام هذا العنصر

      خطا ب(                          صحأ( 
 

 
 التطوعي (MBA)فريق 

 والشيطان  انفسنافمن    نافمن الله وإن اخطأ  اصبناهذا وصلى الله وسلم على نبينا محمد واله وصحبه اجمعين فـإن  

 )دعوه في ظهر الغيب أجمل (
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 هو الجدوى دراسة من النهائي الهدف /1

 في يساعد سليم استثماري قرار إلى الوصول
 : المشروع ربحية تحقيق

 .  صح -١
 . خطأ -٢

 : الكلي الاقتصاد عناصر من /2

 . الاستهلاك -١
 . الاستثمار -٢
 . الصادرات -٣
 .  ذكر ما جميع -٤

 : للاستثمار المحددة العوامل من /3

 . العائد -١
 . الكلفة -٢
 . التوقعات -٣
 .  ذكر ما جميع -٤

 : الاستثمار زاد ، الربح زاد كلما /4
 . صح -١
 . خطأ -٢

 علاقة هي والاستثمار الكلفة بين العلاقة /5
 : طرديه

 . صح -١
 .  خطأ -٢

 . عكسية علاقة:  التصحيح

 القرارات على تؤثر التي العوامل من /6
 : والضرائب الفائدة أسعار:  الاستثمارية

 .  صح -١
 . خطأ -٢

 لىع الاستثماري القرار اتخاذ يعتمد أن لابد /7

 : موضوعية علمية أسس
 .  صح -١
 . خطأ -٢

 : الاستثماري القرار لاتخاذ المبادئ اهم من /8

 . الخيارات تعدد -١
 . والتأسيس الخبرة -٢
 . الملائمة -٣
 .  ذكر ما جميع -٤

 يتطلب سليم استثماري قرار إلى الوصول /9

 : الخبرة من معين مستوى
 .  صح -١
 . خطأ -٢

 المخاطر درجة من التخفيف أجل من /10

 كل استثمار من لابد الأمان مستوى وضمان
 : واحد استثماري نشاط أو مجال في الأموال

 . صح -١
 .  خطأ -٢

 المخاطر درجة من التخفيف أجل من:  التصحيح
 على العمل من لابد الأمان مستوى وضمان
 . الاستثمارية المحافظ تنويع

 : والعائد المخاطرة بين العلاقة /11

 .  طرديه -١
 . عكسيه -٢

 :للاستثمار المحددة العوامل من /12

 . الاقتراض كلفة -١
 . الضريبية السياسة -٢
 . التوقعات -٣
 .  ذكر ما جميع -٤

 رجال ذهن على تطرأ بفكرة يبدأ الاستثمار /13

 الجدوى الهدف وبالتالي المستثمر او الاعمال
 الى الوصول في يتمثل للمشروع الاقتصادية

 رشيد : استثماري قرار

 صح . -1

 خطأ . -2

 لكافة الشاملة العلمية الدراسة مجموع هي /14

 بشكل اما تكون قد والتي المشروع جوانب
 : (مالية او تسويقيه او قانونيه)أوليه  دراسات

 . الكلفة تعريف -1

 . الاستثمارية الفرص تعريف -2

 . الملائمة مبدأ تعريف -3

 . عامه بصفه الجدوى دراسة تعريف -4

 الاقتصادية الجدوى دراسة اهمية تكمن /15

 في الاقتصادية الكفاءة تحقيق في للمشروع
 الاقتصادية الموارد من المتاح القدر استخدام
 رشيدة استثماريه قرارات الى الوصول ثم ومن
 فقط : العام الوطني المستوى على

 صح . -1

 خطأ . -2
 العام الوطني المستوى على سواء: التصحيح 

 الجزئي . المستوى على ام

 تمته لا التي الدول هي نموا   الاكثر الدول /16

 الجدوى : بدراسة

 .صح  -1

 خطأ . -2

 . الجدوى بدراسة تهتم التي: التصحيح 

 :في الجدوى دراسة أهمية تكمن /17

 .ةالاستثماري للفرص النسبية الافضلية تحديد -1

 .الاقتصادية للموارد الامثل التخصص تحقيق -2

 بأهمية التمويل هيئات لإقناع وسيلة -3

 . المشروع

 . ما ذكر جميع -4

 :بالترتيب  الاقتصادية الجدوى دراسة مراحل /18

 نونيةوالقا والهندسية والفنية التسويقية الدراسة -1
 . التقييم معايير واستخدام المالية- والاقتصادية

 يرمعاي واستخدام المالية- الاقتصادية الدراسة -2
 . قيةوالتسوي والهندسية والفنية والقانونية التقييم

 ويقيةوالتس والقانونية والهندسية الفنية الدراسة -3
 . التقييم معايير واستخدام المالية- والاقتصادية

 ندسيةواله والفنية والتسويقية القانونية الدراسة -4
 . التقييم معايير واستخدام المالية- والاقتصادية

 :الدولة تضمنها ان يمكن التي القيود من /19

 . الأولية للمواد معينه مواصفات تحديد -1

 . للبناء معينه مواصفات تحديد -2

 . العمل بقوانين الالتزام -3

 . ما ذكر جميع -4

 تعطيها ان يمكن التي التسهيلات من /20
 :الدولة

 . الضريبة اعفاءات -1

 . انتاج اعانات -2

 . الواردات على جمركيه رسوم فرض -3

 . ما ذكر جميع -4

 بحجم بالتنبؤ تسمح القانونية الدراسة /21
 المبيعات : وقيمة

 . صح -١
 . خطأ -٢

 .التسويقية  الدراسة التصحيح :
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 والعرض الطلب لعوامل التفصيلية الدراسة /22

 :الدراسة هي السوق وهيكلة
 . الفنية -١
 . القانونية -٢
 . التسويقية -٣
 . ذكر ما جميع -٤

 :التسويقية الدراسة تشمل /23

 سينتجها التي للسلعة كامل توصيف وضع -١
 . المشروع

 . السوق في الجديد المشروع حصة تحديد -٢
 . والمتوقعة الحالية السوق حجم تحديد -٣
 . صحيحة الخيارات كل -٤

 الحالية للسوق العامة الملامح تحديد /24

 :معرفة يتطلب والمتوقعة
 . السوق في المنافسة درجة -١
 محددات ووضع السوق في المنافسة درجة -٢

 . المشروع منتجات على الطلب
 . السلعة على الطلب تقدير -٣
 منتجات على الطلب محددات وضع -٤

 .المشروع

 :السوق دراسة تشمل /25

 . والطلب العرض جوانب دراسة -١
 . فقط العرض جوانب دراسة -٢
 . فقط الطلب جوانب دراسة -٣
  . ذكر مما شيء لا -٤

 :السوق دراسة مراحل من /26

 . المشروع موقع تحديد -١
 . التكاليف حساب -٢
 . المشروع احتياجات تحديد -٣
 ذكر . مما شيء لا -٤

 في المتوقعة السوق ربحية تحديد يتم /27

 التسويقية : الدراسة مرحلة
 . صح -١
 . خطأ -٢

 لا يمكن التسويقية الدراسة مرحلة في /28
 بصورة..........  المعلومات على الاعتماد
 بيانات بمثابة هي بل السوق دراسات في نهائية

 الطلب : لتقدير  استرشاديه
 . الأساسية المعلومات -١
 . الثانوية المعلومات -٢
 . والثانوية الأساسية المعلومات -٣

 الحالية للسوق العامة الملامح تحديد /29
 :من تعتبر والمتوقعة،

 . التسويقية الدراسة مراحل -١
 . التسويقية الدراسة أهداف -٢
 . التسويقية الدراسة نتائج -٣
 . التسويقية الدراسة أهمية -٤

 مراقبة خلال من تتم التي الملاحظة طريقة /30
 سجلات خلال من ومحدداته السوق متغيرات
 مباشرة: ملاحظة هي السوق

 . صح -1

 . خطأ -2

 غير ملاحظة السوق سجلات:  التصحيح
 ملاحظة والافعال التصرفات مراقبة،  مباشرة
 ويجب معينة فترة خلال تكون ، جميعها مباشرة
 . تسجيلها

 التسويقية الدراسة اعداده عند الباحث /31

 :  بـ بالقيام عليه
 . الدراسة مجتمع تحديد -١
 . الاستقصاء استمارة واعداد تحديد -٢
 . الدراسة اسلوب تحديد -٣
 . سبق ما جميع -٤

 انسبالتج تـتسّم البسيطة العشوائية العينات /32

: 
 . خطأ -١
 . صح -٢

 ما سلعة على الطلب تقدير في تستخدم /33

 رالتقدي على الاعتماد يمكن ولا مختلفة اساليب
 ( الخبرة الشخصي

 . خطأ -١
 . صح -٢

 ونماذج اساليب من والتجربة الخبرة:  التصحيح
 الطلب . تقدير

 حساب خلاله من يمكن السكان عدد /34

 يالفعل الاستهلاك قسمة خلال من الفرد استهلاك
 :(ما سلعة باستهلاك المرتبط) السكان عدد على
 . صح -١
 . خطأ -٢

 ، ١=  للسلعة السعرية المرونة كانت اذا /35

 : المرونة عديم السلعة على الطلب ان نقول
 . صح -١
 . خطأ -٢

= ،  المرونة متكافئ او احادي ١: =  التصحيح
 . المرونة عديم صفر

 في مهمتها تنحصر التي الدراسة تلك هي /36

 قةالمتعل والهندسية الفنية الجوانب كافة دراسة
 : المقترح بالمشروع

 . القانونية الدراسة -١
 . التسويقية الدراسة -٢
 .  والهندسية الفنية الدراسة -٣
 . المالية الاقتصادية الدراسة -٤

 تحديد إلى الفنية الجدوى دراسة تهدف /37

 ئهلإنشا اللازمة الجديد المشروع احتياجات كافة
 ومعدات وآلات ومباني أرض من وذلك وتشغيله

 : عاملة ويد
 .  صح -١
 . خطأ -٢

 المراحل إحدى الفنية الجدوى دراسة تعتبر /38

 : المشروعات جدوى دراسة في الأساسية
 .  صح -١
 . خطأ -٢

 : الفنية الدراسة أهمية /39

 المطلوب المال رأس تقدير في تستخدم -١
 . للمشروع

 . للمشروع الممكن الحجم تحديد -٢
 . الاحتياجات على الحصول مصادر تحديد -٣
 .  ذكر ما جميع -٤

 ينجم الفنية الجدوى بدراسة الاهتمام عدم /40
 : ومنها ، السلبية الآثار من مجموعة عنه
 . للمشروع البديلة المواقع تحديد -١
 .  التكنولوجيا على الحصول تكاليف ارتفاع -٢
 حق على الحصول في الإلحاح درجة تحديد -٣

 . التصنيع
 . ذكر ما جميع -٤

 يترتب قد الفنية الدراسة ودقة كفاءة عدم /41
 : ومخاطر مشكلات عليه
 .  صح -١
 . خطأ -٢

 : الفنية الجدوى دراسة مكونات من /42
 الحجم اختيار ، الإنتاجية الطاقة دراسة -١

 . للمشروع الملائم
 ، الملائمة الإنتاجية الأساليب اختيار -٢

 . الإنتاجية العمليات وتوصيف
 . المشروع موقع واختيار دراسة -٣
 . ذكر ما جميع -٤
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 أقل تحديد على التعادل تحليل يساعد /43
 يحققه أن للمشروع يمكن الإنتاج من مستوى
 : خسائر في الوقوع دون
 .  صح -١
 . خطأ -٢

 الوحدة بيع سعر×  المبيعات حجم /44
 = الواحدة

 . الثابتة التكاليف -١
 . المتغيرة التكاليف -٢
 .  الكلي الإيراد -٣

 انك مهما تتغير لا التي هي الكلية التكاليف /45
 : الإنتاج حجم
 . صح -١
 .  خطأ -٢

 . الثابتة التكاليف:  التصحيح

 = الكلية التكاليف /46

 . الثابتة التكاليف - المتغيرة التكاليف -١
 . المتغيرة التكاليف÷  الثابتة التكاليف -٢
 .  المتغيرة التكاليف+  الثابتة التكاليف -٣
 . الثابتة التكاليف×  المتغيرة التكاليف -٤

 ةكلف×  الإنتاج كمية=  المتغيرة التكاليف /47

 : المتغيرة الوحدة
 .  صح -١
 . خطأ -٢

 : عندما تكون التعادل نقطة /48

 .  الكلية التكاليف=  الكلي الإيراد -١
 .  الثابتة التكاليف=  المتغيرة التكاليف -٢
 . الكلي الإيراد=  المتوسط الإيراد -٣

 الطاقة حجم اختيار في المؤثرة العوامل /49

 : الملائم

 . فقط المتاحة الاقتصادية الموارد حجم -1

 . فقط المتوقع الفعلي السوق حجم -2

 . 2 و   1 -3
 . ذكر مما شيء لا -4

 السائدة هي الكاملة المنافسة تكون عندما /50

 كمية اي بيع المستثمر يستطيع لا السوق في
 مؤثر : عاملا السوق ويشكل السلعة من

 صح . -1

 خطأ . -2

 من كمية اي بيع المستثمر يستطيع:  التصحيح
 . مؤثر عاملا السوق يشكل ولا السلعة

 فإن محدودا   السوق حجم يكون عندما /51

 : المفضلة هي الصغيرة الطاقة احجام

 صح . -1

 خطأ . -2

 يكون كبيرا   السوق حجم يكون عندما /52

 : الكبيرة الإنتاجية الطاقة حجم يفضل المستثمر

 صح . -1

 خطأ . -2

 الإنتاجية الاساليب اختيار مميزات من /53

 توفر ومدى الاستخدام سهولة عدم الملائمة
 ملائمة : بأسعار الغيار قطع

 . صح -1

 خطأ . -2

 الاساليب اختيار مميزات من: التصحيح
 . الاستخدام بسهولة الملائمة الإنتاجية

 مالملائ الانتاجي الاسلوب اختيار ضوء على /54

 :يجري له المناسبة والتكنلوجيا

 . فقط السلع لأنواع وتفصيلي دقيق تحديد -1

 المطلوبة والمستلزمات التجهيزات تحديد -2

 فقط .

 . فقط المشروع احتياجات تقدير -3

 . ما سبق جميع -4

 تحديد الاعتبار بعين يأخذ ان يفترض /55

 هزمني فتره وخلال ماده كل من المطلوبة الكميه
 محدده :

 صح . -1

 خطأ . -2

 موقع اختيار في المؤثرة العوامل من /56

 : المشروع

 التي للمناطق والطبيعية الفنية الخصائص -1

 فيها . المشروع اقامة الممكن من

 الموقع وتجهيز الارض على الحصول كلفة -2
 . للبناء

 .والمياه المحركة والقوى الوقود توافر مدى -3

 . ما ذكر جميع -4

 حساب هو الاقتصادية بالدراسة المقصود /57

 للمشروع : المفترضة التكاليف

 صح . -1

 خطأ . -2

 للمشروع . المتوقعة التكاليف: التصحيح 

 ماليه الرأس الاصول مجموعه هي /58

 الوفاء بهدف تقديرها يتم التي الاجل القصيرة
 حياة في التشغيلية الاولى الدورة بمتطلبات
 : المشروع

 اللاحقة . الاستثمارية التكاليف تعريف -1

 . التأسيس مصروفات تعريف -2

 . تشغيليه دوره لأول المال رأس تعريف -3

 . الانشاء نفقات تعريف -4

 لبندا كلفة=  الرئيسي للبند النسبية الاهمية /59

 : الرئيسية التكاليف اجمالي × الرئيسي
 . صح -١
 خطأ . -٢

 اجمالي ÷ الرئيسي البند كلفة:  التصحيح
 . الرئيسية التكاليف

 أثريت لا التي التكاليف تلك هي........ ... /60

 : الانتاج حجم بتغير حجمها
 . الثابتة التكاليف -١
 . المتغيرة التكاليف -٢

( النقل) للمستهلك السلع ايصال تكاليف /61

 اذا ومتغيره نقل شركة تكليف حال في ثابته
 المهمة بهذه بنفسها تقوم المؤسسة كانت
 . صح -١
 خطأ . -٢

 نقل شركك تكليف حال في متغيره:  التصحيح
 .ةبالمهم بنفسها تقوم المؤسسة كانت اذا وثابته

 مكافآت شكل على التسويقية التكاليف /62

 اذا اما ثابته تكاليف مقطوعه كمبالغ وحسومات
 : متغيره تكاليف تعتبر نسب شكل على كانت
 . صح -١
 خطأ . -٢

 تنقسم الاجل قصيرة التمويل مصادر /63

 : ومصرفي تجاري ائتمان لقسمين
 خطأ . -١
 . صح -٢
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 مقبولة غير الارباح توزيع عدم سياسة /64

 ومعدل مستقرة القائمة المؤسسة تكون حينما
 مستقر : ارباحها

 خطأ . -١
 . صح -٢

 مقبول .:  التصحيح

 دوري فائدة معدل على الحصول في الحق /65

 او المؤسسة ربحية عن النظر بصرف ثابت
 : مميزات من خسارتها

 . الاسهم -١
 . السندات -٢
 . الممتازة الاسهم -٣
 الاجل . طويلة القروض -٤

: الأجل قصيرة الاستثمار تمويل مصادر من /66

 المحتجزة والأرباح والممتازة العادية الأسهم
 الأجل : طويلة والقروض والسندات

 . صح -١
 . خطأ -٢

 . الأجل طويلة التمويل مصادر التصحيح :

 :الأجل  قصيرة التمويل مصادر من /67

 الممتازة . الأسهم -١
 . السندات -٢
 المحتجزة . الأرباح -٣
 . والمصرفي التجاري الائتمان -٤

 الزمن : باختلاف النقود قيمة تختلف /68

 . خطأ -١
 . صح -٢

 :كان  إذا رابحا   المقترح المشروع يعتبر /69

 . سالبة قيمة صافي يحقق -١
 موجبة . حالية قيمة صافي يحقق -٢
 . موجبة قيمة صافي يحقق -٣
 . سالبة حالية قيمة صافي يحقق -٤

 :عن  عبارة المحتجزة الأرباح /70

 حملة على توزع لم مستقبلية إيرادات -١
 الممتازة . الأسهم

 حملة على توزع لم مستقبلية إيرادات -٢
 . الأسهم

 . السندات حملة على توزع لم حالية إيرادات -٣
 الأسهم حملة على توزع لم حالية إيرادات -٤

 . العادية

 المشاريع تقييم معايير نفس استخدام يمكن /71

 الظروف في وكذاك التأكد وعدم الخطر حالة في
 العادية :

 . خطأ -١
 . صح -٢

 :التمويل  تكلفة تتضمن لا /72

 . الاقتراض شروط تكلفة -١
 . الاقتراض تكلفة -٢
 . الإنشاء تكاليف -٣
 ذكر . مما شيء لا -٤

 الاسهم حامل بها يتمتع التي الحقوق من /73
 :العادية 

 . الأرباح في المشاركة حق -١
 العمومية . الجمعية في التصويت حق -٢
 الشركة . دفاتر على الاطلاع حق -٣
 . ما ذكر جميع -٤

 : الممتازة الاسهم حملة أن العامة القاعدة /74
 . الأرباح في المشاركة حق لهم ليس -١
 الجمعية في التصويت حق لهم ليس -٢

 . العمومية
 الشركة . دفاتر على الاطلاع حق لهم ليس -٣
 . العمومية الجمعية في التصويت حق لهم -٤

 :للنقود  الزمنية القيمة معنى /75
 . الوقت باختلاف ثابتة النقود قيمة أن -١
 .النقود  على الزمن لاختلاف تأثير يوجد لا -٢
 . الوقت باختلاف تتغير النقود قيمة أن -٣

 الطويلة المديونية أدوات مصادر من /76

 :الأجل
 المحتجزة . الأرباح -١
 . العادية الأسهم -٢
 . الممتازة الأسهم -٣
 . السندات -٤

 مجموع= للمشروع الصافية الحالية القيمة /77

 اريةالج السنوية النقدية للتدفقات الحالية القيم
 للتدفقات الحالية القيم مجموع×  الصافية
 : الاستثمارية النقدية

 . صح -١
 . خطأ -٢

 للتدفقات الحالية القيم مجموع:  التصحيح
 قيمال مجموع - الصافية الجارية السنوية النقدية
 . الاستثمارية النقدية للتدفقات الحالية

 للمشروع الصافية الحالية للقيمة يرمز /78

 : بالرمز

١- IPV  . 
٢- NPV . 

 للمشروع الحالية القيمة تكون عندما /79

 : المشروع فإن الصفر تساوي
 . ربحا   يحقق -١
 .  خاسرا   يكون -٢
 . خسارة ولا ربح يحقق لا -٣

 للمشروع الحالية القيمة تكون عندما /80

 : المشروع فإن موجبة
 . ربحا   يحقق -١
 .  خاسرا   يكون -٢
 .  خسارة ولا ربح يحقق لا -٣

 للمشروع الحالية القيمة تكون عندما /81

(NPV < 0 )المشروع فإن : 

 . ربحا   يحقق -١
 . خاسرا   يكون -٢
 . خسارة ولا ربح يحقق لا -٣

 في تتحقق أن يجب التي الشروط من /82
 ةالحالي القيمة معيار لتطبيق المالية الأسواق
 : للمشروع الصافية

 . الخصم سعر أو الفائدة سعر ثبات -١
 يمكن التي الأموال لكمية حدود وجود عدم -٢

 . السوق في السائد الفائدة بسعر اقتراضها
 . ذكر ما جميع -٣
 . ذكر مما شيء لا -٤

 وعللمشر الصافية الحالية القيمة كانت كلما /83
 : رابحا   المشروع كان كلما أكبر
 . صح -١
 . خطأ -٢

 تساوي الربحية مؤشر قيمة تكون عندما /84
 : المشروع فإن الواحد

 . ربحا   يحقق -١
 . خسارة ولا ربح يحقق لا -٢
 . خاسرا   يكون -٣
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 الربحية مؤشر قيمة تكون عندما /85
 : رابحا   المشروع يكون............ 

١- (IPV > 1. ) 

٢- (IPV < 1 . ) 

٣- (IPV = 1. ) 

 ئدالعا معدل لمعيار الموجهة الانتقادات من /86
 :الداخلي

 الزمنية القيمة الاعتبار عين في يأخذ أنه -١
 . للنقود

 . المشروع عمر من جزء يهمل -٢
 . معقدة حسابية عمليات وجود -٣
 . التغيرات في والدقة الموضوعية -٤

 :هو الداخلي العائد معدل /87
 .سالبة قيمة صافي يحقق الذي الخصم معدل -١
 حالية قيمة صافي يحقق الذي الخصم معدل -٢

 . صفر تساوي
 حالية قيمة صافي يحقق الدي الخصم معدل -٣

 . موجبة
 حالية قيمة صافي يحقق الدي الخصم معدل -٤

 . سالبة

 القيمة عنده تتساوى الذي الخصم معدل /88

 :والخارجة الداخلة النقدية للتدفقات الحالية
 . الحالية القيمة صافي -١
 . التكلفة معدل -٢
 . الفائدة سعر -٣
 الداخلي . العائد معدل -٤

 ئدالعا معدل كان إذا ناجحا   المشروع يعتبر /89

 :الداخلي
 . واحد يساوي -١
 . الفائدة سعر يساوي -٢
 . الفائدة سعر من أعلى -٣

 . الفائدة سعر من أقل -4

 المعايير كل واحد مشروع تقييم خلال /90

 : النتيجة نفس تعطينا
 . صح -١
 . خطأ -٢

 المشاريع بين المفاضلة أو المقارنة عند /91

 : النتيجة نفس تعطينا المعايير كل
 . صح -١
 . خطأ -٢

 بين المفاضلة أو المقارنة عند التصحيح :
 باختلاف تختلف التقييم نتيجة فإن المشاريع
 .المستخدم المعيار

 في المعايير بين تعارض يحدث أن يمكن /92

 :التالية الحالات
 . أعمارها حيث من المشاريع تفاوت -١
 . الحجم حيث من المشاريع تفاوت -٢
٢+١ -٣ . 
 . ذكر مما شيء لا -٤

 استعمال يؤدي ما، مشروع تقييم عند /93

 مؤشر ومعيار الصافية الحالية القيمة معيار
 :واحدة نتيجة إلى الربحية

 . خطأ -١
 . صح -٢

 نبالحسبا يأخذ لا الحالية القيمة مؤشر إن /94

 المستثمرة التكاليف حجم ولا المال رأس حجم
 .للربح الكلي الحجم ولا
 . خطأ -١
 . صح -٢
 

 ابسط احد الاسترداد فترة معيار يعتبر لا /95

 تقييم في تستخدم التي المعايير واسهل
 : المشاريع

 . صح -1

 . خطأ -2

 الاسترداد . فترة معيار يعتبر: التصحيح 

 التكاليف لاستعادة اللازمة الفترة /96

 يةالسنو النقدية التدفقات طريق عن الاستثمارية
 هذا المشروع يحققها التيالصافية  الجارية
 : تعريف التعريف

 . للمشروع الصافية الحالية القيمة معيار -1

 . الاجل قصير التمويل -2

 . الاسترداد فترة -3

 . ذكر مما شيء لا -4

 الاسترداد لفترة اقصى حد عادة يحدد /97

 القصوى الاسترداد فترة او القطع فترة يسمى
 : المقبولة

 . صح -1

 خطأ . -2

 فترة من اقصر الاسترداد فترة كانت اذا /98

  :مرفوضا   المشروع يعتبر القطع

 . صح -1

 . خطأ -2
  .مقبولا   المشروع يعتبر: التصحيح

 فترة من أطول الاسترداد فترة كانت اذا /99

 مقبولا  : المشروع يعتبر القطع

 . صح -1

 . خطأ -2
  .مرفوضا   المشروع يعتبر: التصحيح

 مشروع من أكثر بين المفاضلة حالة في /100
 نفإ افضليتها حسب لترتيبها الحاجة حالة في او

 بفترة يتميز الذي للمشروع تعطى الأفضلية
 : الاطول الاسترداد

 . صح -1

 . خطأ -2
 . الاقصر الاسترداد بفترة يتميز: التصحيح 

 طُرق عدة الاسترداد فترة معيار حتسابلا /101
 : وهي

 . طرق ثلاثة -1

 . طرق أربع -2

 . طرق خمسة -3

 . طريقتين -4

 معيار لحساب............  طريقة تعتبر /102
 : الأخرى الطريقة من دقة أكثر الاسترداد فترة

 يةالسنو النقدية للتدفقات التراكمي المجموع -1

 .الجارية

 السنوية النقدية للتدفقات الحسابي الوسط -2

 . الصافية الجارية

 . ذكر ما جميع -3

 . ذكر مما شيء لا -4

 المجموع بطريقة الاسترداد فترة حساب عند /103
 صافيةال الجارية السنوية النقدية للتدفقات التراكمي
 :يكون

 هافي يكون التي السنوات عدد=  الاسترداد فترة -1
 جاريةال السنوية النقدية للتدفقات التراكمي المجموع
 . الاستثمارية النقدية للتدفقات مساوية  الصافية

 الوسط طريقة من دقه أكثر النتيجة تكون -2
 افية .الص الجارية السنوية النقدية للتدفقات الحسابي

 الحسابي الوسط طريقة مع النتيجة تتساوى -3
 . الصافية الجارية السنوية النقدية للتدفقات

 إهمال و المشروع عمر من جزء إهمال /104
 :رمعيا عيوب من تعتبر ، للنقود الزمنية القيمة

 . الداخلي العائد معدل -1

 . الصافية الحالية القيمة مؤشر -2

 . الصافية الحالية القيمة -3

 . الاسترداد فترة -4

 : هي الاسترداد فترة /105

 . رةالمتغي التكاليف لاستعادة اللازمة الفترة -1

 التكاليف لاستعادة اللازمة الفترة -2
 .الاستثمارية

 . حاربالأ لتعظيم اللازمة الفترة -3

 . ةالثابت التكاليف لاستعادة اللازمة الفترة -4
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 واكثر اهم من........  اسلوب يعتبر /106

 الفرص نتائج تقيم مجال في شيوعا الاساليب
 :في ظروف عدم التأكد  الاستثمارية

 . الحساسية تحليل -١
  . المشروع نجاح -٢
 . الحالية القيمة -٣

 .......... مدى:  الحساسية بتحليل يقصد /107

 احد في تحدث التي للتغيرات المقترح المشروع
 : لتقييمه المستخدمة العوامل او المتغيرات

 . تغير -١
 . استجابة -٢
 . استجابة عدم -٣
 . وقوف -٤

 دعن المؤثرة المتغيرات قيمة تحديد طريقة /108

 عم حدة على متغير كل قيمة تحديد يتم ، التعادل
 :الاخرى العوامل تغير
 . صح -١
 خطأ . -٢

 ثبات مع حده على متغير كل قيمة:  التصحيح
 . الاخرى العوامل

 سالبة للمشروع الحالية القيمة كانت اذا /109
 : خاسر او رابح المشروع هل
 . رابح -١
 . خاسر -٢

 انحرافات مجموع متوسط بانه يعرف /110
 : الحسابي وسطها عن القيم
 . الانحراف -١
 . الحسابي الوسط -٢
 . التباين -٣
 . المدى -٤

 دراسة تعني القومية الجدوى دراسة /111
 للمجتمع فائدته نظر وجهة من المشروع جدوى

 : ككل الوطني الاقتصاد أو
 . صح -١
  . خطأ -٢

 نم المتوقعة والتكاليف المنافع تقدير يتم /112

 الجدوى دراسة نطاق في الاستثمارية الفرص
 السائدة السوق أسعار إلى استنادا   القومية

 : والمتوقعة
 .  صح -١
 . خطأ -٢

 . الخاصة الجدوى دراسة نطاق في:  التصحيح

 للفرص الخاصة الجدوى دراسة نطاق في /113

 أو الخارجية الآثار إهمال يتم الاستثمارية
 : الجانبية

 .  صح -١
 . خطأ -٢

 يعتبر القومية الجدوى دراسة نطاق في /114

 : داخل نقدي تدفق قرض على المشروع حصول
 .  صح -١
 .  خطأ -٢

 . الخاصة الجدوى دراسة في:  التصحيح

 أو القومية الربحية قياس معايير من /115
 : الاجتماعية

 فرص توفير في المشروع مساهمة مدى -١
 . العمل
 . المشروع حجم معيار -٢
 . البيئة على للمشروع السلبية الآثار -٣
 . ذكر ما جميع -٤

 نكا كلما أكبر المضافة القيمة كانت كلما /116
 : أفضل المشروع

 .  صح -١
 . خطأ -٢

 الجدوى دراسة تتضمن أن يجب /117
 وأنواع الصادرات حجم معرفة الاقتصادية
 : الواردات وكميات

 . صح -١
 . خطأ -٢

 الميزان على المقترح المشروع أثر /118

 = التجاري
 . الواردات قيمة÷  الصادرات قيمة -١
 . الواردات قيمة+  الصادرات قيمة -٢
 .  الواردات قيمة - الصادرات قيمة -٣
 . الواردات قيمة×  الصادرات قيمة -٤

 أحجام بين المفاضلة أسس أو قواعد من /119

 : المشاريع
 .  الصناعة نوع -١
 .  الوطني الاقتصاد بها يمر التي المرحلة -٢
 . الإنتاج عناصر في الإحلال إمكانية مدى -٣
 . ذكر ما جميع -٤

 المتقدمة الدول في الظل تسعير يقتصر /120

 ولالد في بينما ، الاستثنائية الحالات بعض على
 : منتظمة بصورة استخدامه يتم النامية

 . صح -١
 . خطأ -٢

 :السعر في التشوه تفسر التي العوامل من /121
 . الادخار قصور -١
 . المحلية العملة تقييم في المبالغة -٢
 . الأسعار في الدولة تدخل -٣
 . ذكر ما جميع -٤
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 ( عبدالرحمن محمد سعيد/ د.  هـ  1441)مراجعة  قروب دراسة الجدوى للفصل الدراسي الأول           

 [             4+  3+  2+  1] اللقاءات                                          

سبد نكبفخ جىاَت انًشروع وانتٍ لذ تكىٌ ايب ثشكم درا خهٍ يجًىع انذراسخ انعهًُخ انشبيه 1

 أو يبنُخ ( تسىَمُخ وأ خَُبَىل أونُه)

 تؼريف انفرص الاستثًاريح  ب تؼريف انكهفح أ

 حتؼريف دراسح انجدوى تصفه ػاي د حيثدأ انًلائًتؼريف  ج
 

 لذراد( - تعُرف عهً اَهب يجًىعخ نهذراسبد انعهًُخ )اختجبراد 2

 دراسح انجدوى انفُيح ب دراسح انجدوى أ

 دراسح انجدوى انقاَوَيح د دراسح انجدوى انتسويقيح ج
 

 :  ٌ زَبدح فٍ الاستثًبر تؤدٌ انً زَبدح فٍ انذخمأ 3

 خطأ ب صح أ
 

 سعر انفبئذح َتُبست طردَبً يع الاستثًبر؟ 4

 خطأ ب صح أ
 

 يٍ يكىَبد دراسخ انجذوي انفُُخ :  5

اختيار انحجى انًلائى ,  دراسح انطاقح الإَتاجيح أ
 نهًشروع .

, اختيار الأسانية الإَتاجيح انًلائًح ب
 وتوصيف انؼًهياخ الإَتاجيح .

 جًيغ يا ذكر د دراسح واختيار يوقغ انًشروع  ج
 

 ع :هى يرحهخ فٍ دراسخ جذوي اٌ يشروأ 6

 تحديد حجى انًشروع ب اندراسح انتسويقيح أ

 حتحديد حجى انكًي د تحديد حجى انطاقح ج
 

 :يُح عُُُه يثم الاراضٍ وانًجبٍَ,  يٍ انتسهُلاد انتٍ تمذيهب انذونخ نهًشروع 7

 خطأ ب صح أ
 

 :يمسىيبً عهً انتغُر انُسجٍ فٍ انسعرانتغُر انُسجٍ فٍ حجى انطهت  8

 يروَح انقوس ب يروَح انطهة انسؼريح أ
 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ب/يتُاسة  أ أ د

 ػكسيا

 أ أ أ د
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 : - حجى انسىق انفعهٍ وانًتىلع - يٍ انعىايم انًؤثرح فٍ اختُبر حجى انًشروع 9

 خطأ ب صح أ
 

 ( :ُبجارتفبع تكبنُف انحصىل عهً تكُىنى) نضعف دراسخ انجذوي انفُُخ خيٍ الاثبر انسهجُ 11

 خطأ ب صح أ
 

اَهب وسُهخ عًهُخ لألُبع يراكس انتًىَم نتمذَى انتًىَم  يٍ اهًُخ دراسخ انجذوي الالتصبدَخ 11

 : انًُبست

 خطأ ب صح أ

 : يٍ انعىايم انًحذدح نلاستثًبر 12

 انتكهفح ب انؼائد )انرتح(  أ

 ذكر جًيغ يا د انتوقؼاخ ج
 

 : اٌ زَبدح فٍ الاستثًبر تؤدٌ انً زَبدح فٍ انذخم 13

 خطأ ب صح أ

 : عجبرح عٍ يجًىعخ يٍ الاسئهخ لاستمصبء اراء انًستههكٍُ 14

 حانًروَ ب لاستقصاءا أ

 حانؼيُ د حانًلاحظ ج
 

 = انتكبنُف انكهُخ 15

 انتكانيف انًتغيرج÷  نتكانيف انثاتتحا ب انتكانيف انثاتتح - جانًتغير انتكانيف أ

 انتكانيف انثاتته × انتكانيف انًتغيرج د + انتكانيف انًتغيرجح انتكانيف انثاتت ج
 

 َمطخ انتعبدل هٍ؟  16

 انتكانيف انًتغيرج                 ب انتكانيف يغ الإيراداخ     تساوي أ

 انكهيحانتكانيف  د انتكانيف انثاتتح               ج
 

 

 

 

 

 

9   10 11 12 13 14 15 16 

 أ ج أ أ د أ أ أ
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 تعتجر يٍ اهى يراحم دراسخ جذوي اٌ يشروع : 17

 خانجذوي انفُُ ب خانجذوي انمبَىَُ أ

 انجذوي الالتصبدَخ د خانجذوي انتسىَمُ ج
 

 : هٍو يٍ الاسبنُت الاكثر اَتشبراً اسهىة انعُُبد 18

 َوػاٌ ب َوع واحد أ

 اَواع ٤ د اَواع 3 ج
 

 يىلع انًشروع ويسبحته وانًُشآد وانًعذاد انًرتجطخ ثه تتضًُهب انذراسخ؟  19

 انقاَوَيح                               ب انتسويقيح                           أ

 انفُيح د انًانيح                                   ج
 

 انًشروع: يٍ يكىَبد دراسخ 21

 دراسح انطاقح الاستيؼاتيح  ب اختيار حجى انًشروع  أ

 ذكر جًيغ يا د اختيار يوقغ انًشروع ج
 

 = حجى انتعبدل كُسجخ يٍ انطبلخ الاَتبجُخ 21

 100 × ح انكهيحقحجى انتؼادل +انطا ب  100×انطاقح انكهيح ÷حجى انتؼادل  أ

 100× انطاقح انكهيح xحجى انتؼادل  د 100 × انطاقح انكهيح -حجى انتؼادل  ج
 

 : سعر ثُع انىحذح xحجى انًجُعبد  22

 انتكانيف انًتغيرج ب حانتكانيف انثاتت أ

   الايراد انكهي ج
 

 :َمطخ انتعبدل تسبعذ فٍ تحذَذ الم يستىي يٍ الاَتبج دوٌ ولىع خسبئر 23

 خطأ ب صح أ
 

 :خ يٍ انمُىد انتٍ ًَكٍ اٌ تضًُهب انذون 24

 تحديد يواصفاخ يؼيُه نهثُاء ب حتحديد يواصفاخ يؼيُه نهًواد الاوني أ

 جًيغ يا ذكر د الانتزاو تقواَيٍ انؼًم ج
 

 

 

17   18 19 20 21 22 23 24 

 د أ ج أ د د ب ج
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انهذف انُهبئٍ يٍ دراسخ انجذوي هى انىصىل إنً لرار استثًبرٌ سهُى َسبعذ فٍ تحمُك رثحُخ  25

 :انًشروع 

 خطأ ب صح أ
 

 : تستخذو عُذيب تكىٌ يفرداد انًجتًع غُر يتجبَسخ انعشىائُخ خانعُُ 26

 خطأ ب صح أ
 

 ( :سهىة تحهُم انتعبدل)أ يٍ انطرق انًستخذيخ فٍ تحذَذ حجى انًشروع 27

 خطأ ب صح أ
 

والاَراد انًتىسظ  ۰۱وتكهفخ انىحذح انًتغُرح تسبوٌ  ۰۱۱تسبوٌ خ عُذيب تكىٌ انتكبنُف انثبثت 28

 سُكىٌ حجى انتعبدل َسبوٌ : ۰۱)انسعر( َسبوٌ 

 5 ب 20 أ

 50 د 10 ج
 

 : انذراسخ انتسىَمُخ تسًح ثبنتُجؤ ثحجى ولًُخ انًجُعبد 29

 خطأ ب صح أ

31  

  ب  أ

  د  ج
 

31  

  ب  أ

  د  ج
 

32  

  ب  أ

  د  ج

 

 

25   26 27 28 29 30 31 32 

    أ ج أ ب أ
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 ( عبدالرحمن محمد سعيد/ د.  هـ  1441)مراجعة  قروب دراسة الجدوى للفصل الدراسي الأول           

                                         

عبد اٌّششٚع ٚاٌزٟ لذ رىْٛ اِب ثشىً دسا ٌىبفخ جٛأت خٟ٘ ِجّٛع اٌذساعخ اٌع١ٍّخ اٌشبٍِ 1

 أٚ ِب١ٌخ ( رغ٠ٛم١خ ٚأ خ١ٔبٔٛل أ١ٌٚٗ)

 تؼشٚف انفشص الاستثًبسٚخ  ة تؼشٚف انكهفخ أ

 ختؼشٚف دساسخ انجذٖٔ ثصفّ ػبي د ختؼشٚف يجذأ انًلائً ج
 

 لذساد( - رعُشف عٍٝ أٙب ِجّٛعخ ٌٍذساعبد اٌع١ٍّخ )اخزجبساد 2

 سخ انجذٖٔ انفُٛخدسا ة دساسخ انجذٖٔ أ

 دساسخ انجذٖٔ انمبََٕٛخ د دساسخ انجذٖٔ انتسٕٚمٛخ ج
 

 :  ٞ ص٠بدح فٟ الاعزضّبس رؤدٞ اٌٝ ص٠بدح فٟ اٌذخًأ 3

 خطأ ة صخ أ
 

 ععش اٌفبئذح ٠زٕبعت طشد٠بً ِع الاعزضّبس؟ 4

 خطأ ة صخ أ
 

 ِٓ ِىٛٔبد دساعخ اٌجذٜٚ اٌف١ٕخ :  5

تٛبس انذجى انًلائى اخ,  دساسخ انطبلخ الإَتبجٛخ أ

 نهًششٔع .

, اختٛبس الأسبنٛت الإَتبجٛخ انًلائًخ ة

 ٔتٕصٛف انؼًهٛبد الإَتبجٛخ .

 جًٛغ يب ركش د دساسخ ٔاختٛبس يٕلغ انًششٔع  ج
 

 ع :ُ٘ ِشدٍخ فٟ دساعخ جذٜٚ اٞ ِششٚأ 6

 تذذٚذ دجى انًششٔع ة انذساسخ انتسٕٚمٛخ أ

 خٛتذذٚذ دجى انكً د تذذٚذ دجى انطبلخ ج
 

 :ِٕخ ع١ٕ١ٗ ِضً الاساضٟ ٚاٌّجبٟٔ,  ِٓ اٌزغ١ٙلاد اٌزٟ رمذِٙب اٌذٌٚخ ٌٍّششٚع 7

 خطأ ة صخ أ
 

 :اٌزغ١ش إٌغجٟ فٟ دجُ اٌطٍت ِمغِٛبً عٍٝ اٌزغ١ش إٌغجٟ فٟ اٌغعش 8

 يشَٔخ انمٕط ة يشَٔخ انطهت انسؼشٚخ أ
 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ة/ٚتُبست  أ أ د
 ػكسٛب

 أ أ أ د
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 : - دجُ اٌغٛق اٌفعٍٟ ٚاٌّزٛلع - ِٓ اٌعٛاًِ اٌّؤصشح فٟ اخز١بس دجُ اٌّششٚع 9

 خطأ ة صخ أ
 

 ( :١بجاسرفبع رىب١ٌف اٌذصٛي عٍٝ رىٌٕٛٛ) ٌضعف دساعخ اٌجذٜٚ اٌف١ٕخ خِٓ الاصبس اٌغٍج١ 10

 خطأ ة صخ أ
 

٠ًٛ ٌزمذ٠ُ اٌز٠ًّٛ أٙب ٚع١ٍخ ع١ٍّخ لألٕبع ِشاوض اٌزّ ِٓ ا١ّ٘خ دساعخ اٌجذٜٚ الالزصبد٠خ 11

 : إٌّبعت

 خطأ ة صخ أ

 : ِٓ اٌعٛاًِ اٌّذذدح ٌلاعزضّبس 12

 انتكهفخ ة انؼبئذ )انشثخ(  أ

 ركش جًٛغ يب د انتٕلؼبد ج
 

 : اٞ ص٠بدح فٟ الاعزضّبس رؤدٞ اٌٝ ص٠بدح فٟ اٌذخً 13

 خطأ ة صخ أ

 : عجبسح عٓ ِجّٛعخ ِٓ الاعئٍخ لاعزمصبء اساء اٌّغزٍٙى١ٓ 14

 خانًشَٔ ة لاستمصبءا أ

 خانؼُٛ د خانًلادظ ج
 

 = اٌزىب١ٌف اٌى١ٍخ 15

 انتكبنٛف انًتغٛشح÷  نتكبنٛف انثبثتخا ة انتكبنٛف انثبثتخ - حانًتغٛش انتكبنٛف أ

 انتكبنٛف انثبثتّ × انتكبنٛف انًتغٛشح د + انتكبنٛف انًتغٛشحخ انتكبنٛف انثبثت ج
 

 ٔمطخ اٌزعبدي ٟ٘؟  16

 انتكبنٛف انًتغٛشح                 ة نتكبنٛف يغ الإٚشاداد    ا تسبٔ٘ أ

 انتكبنٛف انكهٛخ د انتكبنٛف انثبثتخ               ج
 

 

 

 

 

 

9   10 11 12 13 14 15 16 

 أ ج أ أ د أ أ أ
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 رعزجش ِٓ اُ٘ ِشادً دساعخ جذٜٚ اٞ ِششٚع : 17

 خانجذٖٔ انفُٛ ة خانجذٖٔ انمبََٕٛ أ

 انجذٖٔ الالتصبدٚخ د خنجذٖٔ انتسٕٚمٛا ج
 

 : ٟ٘ٚ ِٓ الاعب١ٌت الاوضش أزشبساً اعٍٛة اٌع١ٕبد 18

 َٕػبٌ ة َٕع ٔادذ أ

 إَاع ٤ د إَاع 3 ج
 

 ِٛلع اٌّششٚع ِٚغبدزٗ ٚإٌّشآد ٚاٌّعذاد اٌّشرجطخ ثٗ رزضّٕٙب اٌذساعخ؟  19

                             انمبََٕٛخ   ة انتسٕٚمٛخ                           أ

 انفُٛخ د انًبنٛخ                                   ج
 

 ِٓ ِىٛٔبد دساعخ اٌّششٚع: 20

 دساسخ انطبلخ الاستٛؼبثٛخ  ة اختٛبس دجى انًششٔع  أ

 ركش جًٛغ يب د اختٛبس يٕلغ انًششٔع ج
 

 = دجُ اٌزعبدي وٕغجخ ِٓ اٌطبلخ الأزبج١خ 21

 100 × خ انكهٛخلدجى انتؼبدل +انطب ة  100×انطبلخ انكهٛخ ÷ؼبدل دجى انت أ

 100× انطبلخ انكهٛخ xدجى انتؼبدل  د 100 × انطبلخ انكهٛخ -دجى انتؼبدل  ط
 

 : ععش ث١ع اٌٛدذح xدجُ اٌّج١عبد  22

 انتكبنٛف انًتغٛشح ة خانتكبنٛف انثبثت أ

   الاٚشاد انكهٙ ج
 

 :رذذ٠ذ الً ِغزٜٛ ِٓ الأزبط دْٚ ٚلٛع خغبئشٔمطخ اٌزعبدي رغبعذ فٟ  23

 خطأ ة صخ أ
 

 :خ ِٓ اٌم١ٛد اٌزٟ ٠ّىٓ اْ رضّٕٙب اٌذٌٚ 24

 تذذٚذ يٕاصفبد يؼُّٛ نهجُبء ة ختذذٚذ يٕاصفبد يؼُّٛ نهًٕاد الأنٛ أ

 جًٛغ يب ركش د الانتضاو ثمٕاٍَٛ انؼًم ج
 

 

 

17   18 19 20 21 22 23 24 

 د أ ج أ د د ة ج
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اٌٙذف إٌٙبئٟ ِٓ دساعخ اٌجذٜٚ ٘ٛ اٌٛصٛي إٌٝ لشاس اعزضّبسٞ ع١ٍُ ٠غبعذ فٟ رذم١ك سثذ١خ  25

 اٌّششٚع :

 خطأ ة صخ أ
 

 : رغزخذَ عٕذِب رىْٛ ِفشداد اٌّجزّع غ١ش ِزجبٔغخ اٌعشٛائ١خ خاٌع١ٕ 26

 خطأ ة صخ أ
 

 ( :عبديعٍٛة رذ١ًٍ اٌز)أ ِٓ اٌطشق اٌّغزخذِخ فٟ رذذ٠ذ دجُ اٌّششٚع 27

 خطأ ة صخ أ
 

ٚالا٠شاد اٌّزٛعظ  ۰۱ٚرىٍفخ اٌٛدذح اٌّزغ١شح رغبٚٞ  ۰۱۱رغبٚٞ خ عٕذِب رىْٛ اٌزىب١ٌف اٌضبثز 28

 ع١ىْٛ دجُ اٌزعبدي ٠غبٚٞ : ۰۱)اٌغعش( ٠غبٚٞ 

 5 ة 20 أ

 50 د 10 ج
 

 : اٌذساعخ اٌزغ٠ٛم١خ رغّخ ثبٌزٕجؤ ثذجُ ٚل١ّخ اٌّج١عبد 29

 خطأ ة صخ أ

 ْ دجُ اٌغٛق ِذذٚد فبْ دجُ اٌطبلخ اٌصغ١شح ٟ٘ اٌّفضٍخارا وب 30

 خطأ ة صخ أ
 

 ِٓ الاعب١ٌت الأزبج١خ اٌّلائّخ لاخز١بس طبلخ اٌّششٚع. 31

 انطبلخ الاَتبجٛخ نكم ثذٚم ة تكبنٛف انتشغٛم ٔانتشكٛت أ

 ركُش جًٛغ يب د انؼًش الاَتبجٙ نهجذٚم ج
 

 ع١ظ: ؤِٓ رىب١ٌف اٌز 32

 تكبنٛف ششاء دمٕق انتصُٛغ     ة ٔتجٓٛضاتٓب      ٙاظتكبنٛف الاس أ

 تكبنٛف لطغ انغٛبس  د تكبنٛف الاثبث ٔ انًفشٔشبد             ج

 

 

25   26 27 28 29 30 31 32 

 ة د أ أ ج أ ة أ
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 الأشبء:  فِٓ رىب١ٌف رىب١ٌ 33

 ششاء دمٕق انتصُٛغ   تكبنٛف ة تكبنٛف انذساسبد انسبثمخ لإَشبء انًششٔع          أ

 انًصشٔفبد الاداسٚخ دتٗ ثذء انتشغٛم د تكبنٛف الاثبث ٔ انًفشٔشبد   ج
 

ل١ّخ  -عجبسح عٓ الاصٛي لص١شح الاجً ٠ٚزىْٛ ِٓ  ساط اٌّبي اٌعبًِ ٌفزشح اٌزشغ١ً الاٌٚٝ ٘ٛ 34

 لطع اٌغ١بس(  –) اٌّبدح اٌخبِخ  –اٌّخضْٚ 

 خطأ ة صخ أ

 ١شح الأجً؟ِٓ ِصبدس اٌز٠ًّٛ لص 35

 الاسٓى انؼبدٚخ                        ة الاتًبٌ انتجبس٘            أ

 الأسٓى انًًتبصح  د انسُذاد                         ج
 

الاعُٙ اٌّّزبصح ٠ز١ّض دبٍِخ  ثىً دمٛق الاعُٙ اٌعبد٠خ ٌٚىٓ لا ٠صٛرْٛ فٟ اٌجّع١خ اٌع١ِّٛخ ٚ  36

 صٛي اٌّششٚع  فٟ دبٌخ اٌزصف١خ ؟ ٟ أ١خ فً رٛص٠ع اٌعٛائذ ٌُٚٙ الافضٌٍُٙ الا٠ٌٛٚخ فٟ الاسثبح لج

 خطأ ة صخ أ
 

 رخزٍف ل١ّخ إٌمٛد ثبخزلاف اٌضِٓ؟  37

 خطأ ة صخ أ
 

 ٠ؤخز ِع١بس اٌم١ّخ اٌذب١ٌخ اٌصبف١خ فٟ ع١ٓ الاعزجبس اٌم١ّخ اٌض١ِٕخ ٌٍٕمٛد؟  38

 خطأ ة صخ أ

 :ن الاصٛي اٌضبثزخ ٠عزجش رذفك ششاء الاصٛي ٠ذغت رذفك ٔمذٞ ٚ ا٘لا 39

 

 خطأ ة صخ أ
 

 ٠عزجش اٌّششٚع ِمجٛلا إرا وبْ؟  40

 يؤشش انمًٛخ انذبنٛخ أصغش يٍ ٔادذ  ة                              يؤشش انمًٛخ انذبنٛخ أكجش يٍ ٔادذ       أ

 يؤشش انمًٛخ انذبنٛخ ٚسبٔ٘ صفش د   يؤشش انمًٛخ انذبنٛخ أكجش يٍ صفش                                    ج
 

 

 

 

 

33   34   35 36 37 38 39 40 

 أ ة أ أ أ أ أ ج
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 خغبسح إرا وبْ؟  سثخ ٚلا ٠عزجش اٌّششٚع لا 41

 يؤشش انمًٛخ انذبنٛخ أصغش يٍ ٔادذ  ة يؤشش انمًٛخ انذبنٛخ أكجش يٍ ٔادذ                                    أ

 يؤشش انمًٛخ انذبنٛخ ٚسبٔ٘ صفش د انذبنٛخ أكجش يٍ صفش                                         يؤشش انمًٛخ ج
 

 ارا وبْ ٌٍّششٚع ل١ّخ عٕذ أزٙبء عّشٖ ٔغ١ّٙب؟  42

 الاستشداد                      ة                           خانتصفٕٚ  أ

 انخشدِ د       انغبسلخ                               ج
 

 ٌٍّفبضٍخ ث١ٓ اٌّشبس٠ع ٚاٌّمبسٔخ ث١ٕٙب ٠ّىٓ اعزعّبي؟  43

انمًٛخ انذبنٛخ انصبفٛخ نهًششٔع أ يؤشش  ة انذبنٛخ انصبفٛخ نهًششٔع                          خانمًٛ أ

 انمًٛخ انذبنٛخ أ يؤشش انشثذٛخ  

 يؤشش انمًٛخ انذبنٛخ د            يؤشش انشثذٛخ                                   ج
 

اٌجبس٠خ اٌغ٠ٕٛخ  ِمغِٛب عٍٝ ِجّٛع اٌم١ُ اٌذب١ٌخ خ اٌم١ُ اٌذب١ٌخ ٌٍزذفمبد إٌمذ٠خ اٌصبف١ 44

 ٌٍزذفمبد إٌمذ٠خ الاعزضّبس٠خ ٘ٛ؟ 

ؤشش انمًٛخ انذبنٛخ انصبفٛخ نهًششٔع أ ي ة انذبنٛخ انصبفٛخ نهًششٔع                          خانمًٛ أ

 انمًٛخ انذبنٛخ أ يؤشش انشثذٛخ     

 خيؤشش انمًٛخ انذبنٛ د يؤشش انشثذٛخ                                               ج
 

 : ٠ىْٛ اٌّششٚع ِشثذبَ ارا وبْ صبفٟ اٌم١ّخ اٌذب١ٌخ ل١ّخ ِٛججخ 45

 خطأ ة صخ أ
 

 ٠زذمك سثخ ٚلا خغبسح لاعٕذِب رىْٛ اٌم١ّخ اٌذب١ٌخ اٌصبف١خ رغبٚٞ صفش فبٔٗ  46

 خطأ ة صخ أ
 

 : ِٓ ِعب١٠ش اٌزم١١ُ اٌجضئ١خ 47

 يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ ة ط انًبلأس أ

 لاشٙ يًب ركش د فتشح الاستشداد ج
 

 : اٌغٕذاد رشىً اٌزضاَ عٍٝ اٌّؤعغخ ٌٚٙب ربس٠خ اعزذمبق 48

 خطأ ة صخ أ
 

 

 

41 42 43 44 45 46 47 48 

 أ أ أ أ د ة أ د
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 :٠ز١ّض ثبٌّشٚٔخ 49

 الائتًبٌ انًصشفٙ ة الائتًبٌ انتجبس٘ أ

٠مصذ ثبٌز٠ًّٛ ط٠ًٛ الاجً رٍه الاِٛاي اٌزٟ رذصً ع١ٍٙب اٌششوخ ِٓ اٌغ١ش ٚرٍزضَ ثغذاد٘ب فٟ  50

َ رزجبٚص فٟ اٌعبدح عبِ ِذح لا   ٚادذاَ  ب

 خطأ ة صخ أ
 

 ٠عزجش اٌّششٚع ساثذب إرا وبْ: 51

سبٔ٘ سؼش انفبئذح انسبئذ يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ ٚ أ

 فٙ انسٕق

 يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ ٚسبٔ٘ ٔادذا ة

يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ الم يٍ سؼش انفبئذح انسبئذ  ج
 ٕقفٙ انس

يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ اكجش يٍ سؼش انفبئذح   د
 انسبئذ فٙ انسٕق

 

 فزشح اٌمطع ٟ٘:  52

 انذذ الأدَٗ نفتشح الاستشداد ة دفتشح الاستشدا أ

 انؼًش الإَتبجٙ نهًششٔع  د انذذ الألصٗ نفتشح الاستشداد  ج
 

 ٠ىْٛ اٌّششٚع ساثذب إرا وبٔذ: 53

 فتشح الإستشداد اغٕل يٍ فتشح انمطغ ة فتشح الإستشداد الصش يٍ فتشح انمطغ  أ

فتشح الإستشداد تسبٔ٘ انؼًش الاَتبجٙ  د فتشح الإستشداد تسبٔ٘ فتشح انمطغ ج

 نهًششٔع
 

 : خ اٌجذٜٚ اٌم١ِٛخ لأٞ ِششٚع ٠جت الأخز فٟ الاعزجبسفٟ دساع 54

 انشثذٛخ انتجبسٚخ ة انشثذٛخ انخبصخ أ

 الأسؼبس انسبئذح فٙ انسٕق د انشثذٛخ انمٕيٛخ ج
 

 ٠غزعًّ رذ١ًٍ دغبع١خ اٌّششٚع ٌزم١١ُ اٌّششٚع فٟ دبٌخ: 55

 ػذو انٛمٍٛ ة انتأكذ أ

 انخسبسح د انخطش ج
 

 :رمذ٠ش اٌزذفمبد إٌمذ٠خ ثشىً ج١ذعذَ اٌزؤوذ ٘ٛ عذَ  56

 خطأ ة صخ أ
 

 

 

 

49 50 51 52 53 54 55 56 

 أ ج ج أ ج د أ ة
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 :ٌٍّششٚع ِغب٠ٚخ ٌٍصفش خاٌصبف١خ عجبسح عٓ ععش اٌخصُ اٌزٞ ٠جعً اٌم١ّخ اٌذب١ٌ 57

 فتشح الاستشداد ة يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ أ

 يؼٛبس انشثذٛخ د ختذهٛم انذسبسٛ ج
 

ذد اٌعّبي اٌّذ١١ٍٓ اٌز٠ٓ عٛف ٠زُ رشغ١ٍُٙ ٚٔغجزُٙ إٌٝ إجّبٌٟ اٌعّبٌخ فٟ اٌّششٚع , وّب ع 58

٠ٙزُ ا٠ضب ثّعشفخ ِزٛعظ أجش اٌعبًِ اٌّذٍٟ ِمبسٔخ ثّزٛعظ أجٛس اٌعبًِ الاجٕجٟ . ٘زٖ ِٓ 

 ا٘زّبِبد ِع١بس ؟ 

ًْخ انًششٔع فٙ تٕفٛش فشص يسب يؼٛبس ة دساسبد انجذٖٔ انخبصخ نهًشبسٚغ                   س يؼٛب أ
 انؼًم

 دساسخ انسٕق د دساسبد انجذٖٔ انجٛئٛخ                                                                          ج
 

مصذ ثزذ١ًٍ اٌذغبع١خ ِذٜ اعزجبثخ اٌّششٚع ٌٍزغ١شاد اٌزٟ رذذس فٟ ادذ ِزغ١شاد اٌّششٚع: ٠ 59

 ٌٍّششٚع  ٟاٚ اٌعّش الأزبج ٟصُ اٚ اٌعبئذ اٌصبفدجُ الاعزضّبس اٚ ععش اٌخ

 خطأ ة صخ أ
 

 طشق ادزغبة فزشح الاعزشداد ؟  60

نهتذفمبد انسُٕٚخ انجبسٚخ  ٙانٕسػ انذسبث أ

 انصبفٛخ              

انمًٛخ انذبنٛخ انصبفٛخ نهًششٔع أ يؤشش  ة

 انمًٛخ انذبنٛخ أ يؤشش انشثذٛخ     

ٔدسبة انٕسػ  ٙغشٚمخ انًجًٕع انتشاكً د                            ٙكًغشٚمخ انًجًٕع انتشا ج
 نهتذفمبد انسُٕٚخ انجبسٚخ انصبفٛخ ٙانذسبث

 

 ساثذب إرا وبْ؟  خبعشا ٚلا عزجش اٌّششٚع لا٠ 61

 بٔ٘ ٔادذ يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ ٚس ة انذاخهٙ ٚسبٔ٘ سؼش انفبئذح انسبئذ                        حأ( يؼذل انفبئذ أ

 يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ أػهٗ يٍ سؼش انفبئذح د يؼذل انؼبَذ انذاخهٙ ألم يٍ سؼش انفبئذح                                ج
 

 عٕذِب ٔمبسْ ث١ٓ اٌّشبس٠ع فبٌّششٚع رٚ فزشح الاعزشداد الالً ٘ٛ الافضً ؟  62

 خطأ ة صخ أ
 

ِٚعبًِ اٌخصُ  ٠۱مذ٠خ اٌغ٠ٕٛخ اٌجبس٠خ اٌصبف١خ رغبٚٞ إرا وبٔذ اٌم١ُ اٌّغزمج١ٍخ ٌٍزذفمبد إٌ 63

 اٌم١ُ اٌذب١ٌخ ٌٍزذفمبد إٌمذ٠خ رغبٚٞ : ۰,،٠٢غبٚٞ

 110 ة 100 أ

 90 د 275 ج
 

 فزشح الاعزشداد ٟ٘  :  64

 انفتشح انلاصيخ لاستؼبدح انتكبنٛف انثبثتخ  ة انفتشح انلاصيخ لاستؼبدح انتكبنٛف انًتغٛشح  أ

 نفتشح انلاصيخ تؼظٛى الأسثبحا د ستؼبدح انتكبنٛف الاستثًبسٚخ صيخ لاانفتشح انلا ج
 

 

 

 

 

57 58 59 60 61 62 63 64 

 ج ة أ أ د أ ة أ
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: ِذٜ ..... اٌّششٚع اٌّمزشح ٌٍزغ١شاد اٌزٟ رذذس فٟ ادذ اٌّزغ١شاد اٚ  خمصذ ثزذ١ًٍ اٌذغبع٠١ 65

 ٌزم١١ّٗ .  خاٌعٛاًِ اٌّغزخذِ

 خاستجبث ة تغٛش   أ

 ٔلٕف  د خػذو استجبث ج
 

ي اعٍٛة اٌزجشثخ ٚاٌخط 66 ّٛ  ِٓ دغبة: ؤ٠خ

 يؼذل انفبئذح انسبئذ فٙ انسٕق ة يؼبيم انخصى أ

 يؤشش انشثذٛخ د ؼذل انؼبئذ انذاخهٙي ج
 

 :فٟ دساعخ اٌجذٜٚ اٌم١ِٛخ لأٞ ِششٚع ٠جت الأخز فٟ الاعزجبس 67

 انشثذٛخ انتجبسٚخ  ة انشثذٛخ انخبصخ أ

 الأسؼبس انسبئذح فٙ انسٕق د خ انمٕيٛخانشثذٛ  ج
 

 ۰= ثعذ i   10ٚالشضزٗ ٌصذ٠مه ثغعش فبئذح % P=100را وبْ ٌذ٠ه فٟ اٌٛلذ اٌذبضش ِجٍغ ا 68

 عٕز١ٓ عزذصً عٍٝ :

 121 ة 110 أ

 102 د 200 ج
 

 صبفٟ اٌم١ّخ اٌذب١ٌخ عجبسح عٓ؟ 69

ًٛخ انذبنٛخ انتذفمبد انُمذٚخ يجًٕع انم ة يجًٕع انتذفمبد انُمذٚخ انذاخهخ ٔانخبسجخ أ
 انذاخهخ

انمًٛخ انذبنٛخ نهتذفمبد انُمذٚخ انذاخهخ يطشٔدب  ج

 يُٓب انمًٛخ انذبنٛخ انتذفمبد انُمذٚخ انخبسجخ

يجًٕع انمًٛخ انذبنٛخ انتذفمبد انُمذٚخ   د

 انخبسجخ
 

 اٌخطش ٘ٛ: 70

 ػذو انتأكذ ة ػذو انٛمٍٛ أ

 م انذبلاد انؼشٕائٛخك د ػذو انتأكذ انز٘ ًٚكٍ لٛبسّ ج
 

 : خزٍف ل١ّخ إٌمٛد ثبخزلافر 71

 لًٛخ انمشٔض ة َٕع انًششٔع أ

 لًٛخ انًششٔع  د انضيٍ ج
 

 ِٓ ث١ٓ اٌطشق اٌّغزخذِخ فٟ اعٍٛة رذ١ًٍ اٌذغبع١خ ٟ٘ طش٠مخ ؟  ٚ 72

 يؤشش انشثذٛخ        ة يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ       أ

 انمًٛخ انذبنٛخ انصبفٛخ د ثش فٙ انتؼبدل        تذذٚذ لًٛخ انًتغٛشاد انتٙ تؤ  ج
 

 

 

 

 

 

 

 

65 66 67 68 69 70 71 72 

 ج ج ج ج ة ج ج ة
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٠ز١ّض ثبٌجغبطخ ٚعٌٙٛخ اٌذغبة ٚ٘زا اٌّع١بس ِؤشش ٌّغزٜٛ اٌّخبطشح د١ش ٠م١ظ اٌغشعخ اٌزٟ  73

 ٠غزشد ف١ٙب اٌّغزضّش سأعّبٌٗ .٘زٖ ِذبعٓ ِع١بس فزشح الاعزشداد ؟ 

 خطأ ة صخ أ
 

 عٕذِب ٔمبسْ ث١ٓ اٌّشبس٠ع فبٌّششٚع رٚ فزشح الاعزشداد الالً ٘ٛ الافضً ؟  74

 خطأ ة صخ أ

ٚالا٠شاد اٌّزٛعظ   10ٚرىٍفخ اٌٛدذح اٌّزغ١شح رغبٚٞ  100رغبٚٞ  خعٕذِب رىْٛ اٌزىب١ٌف اٌضبثز 75

 ع١ىْٛ دجُ اٌزعبدي ٠غبٚٞ :  20)اٌغعش( = 

 20 ة  10 أ

 50 د 5 ج
 

 : ٠ٕب اٌج١بٔبد اٌزب١ٌخ عٓ اٌّششٚع رذسط جذٚاٖ الالزصبد٠خرٛفشد ٌذ 76

      ريال2رىٍفخ اٌٛدذح اٌّزغ١شح= •  ريال 200000اٌزىب١ٌف اٌضبثزخ =•   ريال7ععش ث١ع اٌٛدذح =•

 فبْ دجُ اٌزعبدي =    80000طبلخ اٌّششٚع اٌىٍٟ •

 2000 ة 50000 أ

 500 د 40000 ج
 

 ١بٔبد اٌزب١ٌخ عٓ اٌّششٚع رذسط جذٚاٖ الالزصبد٠خارا رٛفشد ٌذ٠ٕب اٌج  77

 ريال 200000اٌزىب١ٌف اٌضبثزخ =•          ريال7ععش ث١ع اٌٛدذح =•

 80000طبلخ اٌّششٚع اٌىٍٟ •  ريال 2رىٍفخ اٌٛدذح اٌّزغ١شح= •

 اٌزعبدي إٌمذٞ  = ل١ّخ فئْ 

 40000 ة 280000 أ

 9000 د 8000 ج
 

 ؟ خ الأزبج١ خعبدي وٕغجخ ِٓ اٌطبلزدجُ اٌ/  76عؤاي ِعط١بد ثٕبء عٍٝ  78

 %50 ة %10 أ

 %100 د %5 ج
 

 =  خالأزبج١ خإٌمذٞ وٕغجخ ِٓ اٌطبلاٌزعبدي  ل١ّخ/  76عؤاي ثٕبء عٍٝ ِعط١بد  79

 %50 ة %1 أ

 %20 د %30 ج
 

 لادذ اٌّششٚعبد : خٟ ثٕٛد اٌزىب١ٌف الاعزضّبس٠ف١ّب ٠ٍ 80

  ۰۱۱ِعذاد = ٚ الاد , ٠۱۱اساضٟ = ,  ۰۱۱رج١ٙضاد =  ِجبٟٔ ٚ

 ٌجٕذ الاساضٟ =  خٌٍٕغج١ خ١ّفئْ الأ٘

 0,3 ة 0,5 أ

 0,1 د 0,6 ج
 

 

 

73  74 75 76 77 78 79 80 

 أ ة ة أ ج أ أ أ
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 اُ٘ ثٕذ ِٓ ٘زٖ اٌجٕٛد ٘ٛ :  ^ / 80عؤاي ثٕبء عٍٝ  81

 د ٔانًؼذاد ٜاٜ ة ساظٙ الأ أ

 جًٛغ يب سجك د انًجبَٙ ٔانتجٓٛضاد ج

 

 ۰= ثعذ i   10ٚالشضزٗ ٌصذ٠مه ثغعش فبئذح % P=100را وبْ ٌذ٠ه فٟ اٌٛلذ اٌذبضش ِجٍغ ا 84

 عٕز١ٓ عزذصً عٍٝ :

 102 ة 110 أ

 200 د 121 ج

 

اٌذب١ٌخ اٌصبف١خ ِٚع١بس ِؤشش اٌم١ّخ  خثبعزعّبي ِع١بس اٌم١ّ 2ٚ  1ٚع١ٓ ٌّمبسٔخ ِششٔجذش   86

 اٌذب١ٌخ , 

ٚل١ّخ دب١ٌخ ٌٍزذفمبد اٌجبس٠خ  150اٌذب١ٌخ ٌٍزذفمبد الاعزضّبس٠خ رغبٚٞ =  خاٌم١ّ/  1اٌّششٚع 

 ,   200رغبٚٞ = 

ل١ّخ دب١ٌخ ٌٍزذفمبد اٌجبس٠خ  50اٌذب١ٌخ ٌٍزذفمبد الاعزضّبس٠خ رغبٚٞ =خ اٌم١ّ/ 2اِب اٌّششٚع 

 ؟ ٠ّىٓ اٌمٛي  75رغبٚٞ = 

انًششٔع خ ثبستؼًبل يؼٛبس انمًٛخ انذبنٛخ انصبفٛ أ

 ْٕ الافعم 2

 1انذبنٛخ انًششٔع  خثبستؼًبل يؼٛبس انمًٛ ة

 ْٕ الافعم 

ْٕ  2انذبنٛخ انًششٔع  خثبستؼًبل يؼٛبس انمًٛ ج
 الافعم

 َفسٓب خانًؼٛبساٌ ٚؤدٚبٌ انٗ انُتٛج د

 

اوجش ِٓ اٌصفش ٚخغشاْ  ٠NPVىْٛ اٌّششٚع ِشثخ ارا وبْ صبفٟ اٌم١ّخ اٌذب١ٌخ ل١ّخ ِٛججخ   87

 ارا وبٔذ عبٌجخ أٞ ألً ِٓ اٌصفش ؟

 خطأ ة صخ أ
 

 

 

 

 

 

 

ِٚعبًِ اٌخصُ  ٠۱خ ٌٍزذفمبد إٌمذ٠خ اٌغ٠ٕٛخ اٌجبس٠خ اٌصبف١خ رغبٚٞ إرا وبٔذ اٌم١ُ اٌّغزمج١ٍ 82

 اٌم١ُ اٌذب١ٌخ ٌٍزذفمبد إٌمذ٠خ رغبٚٞ : ۰,،٠٢غبٚٞ

 275 ة 100 أ

 90 د 110 ج

 ؟  0.06رذصً ع١ٍٙب ثعذ عٕز١ٓ ارا وبْ ِعبًِ اٌخصُ  112.36ٌّجٍغ  خِبٟ٘ اٌم١ّخ اٌذب١ٌ 83

 99,6 ة 100 أ

 111 د 112 ج

 اوجش ِٓ ٚادذ ٠عزجش اٌّششٚع : خاٌذب١ٌ خارا وبْ ِؤشش اٌم١ّ  85

 لا خبسشا ٔلا ساثذب ة خبسشا أ

 را لًّٛ دبنٛخ سبنجّ د ساثذب ج
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 ۰٠۱۱۱ خبس٠ارا وبٔذ اٌزذفمبد إٌمذ٠ٗ الاعزضّ 88

=  خٚفٟ اٌغٕٗ اٌضب١ٔ,  ۰۰،۱فٟ اٌغٕٗ الاٌٚٝ =  خٌصبفٟ اٌزذفمبد إٌمذ٠ٗ اٌجبس٠ خاٌذب١ٌخ ٚاٌم١ّ

 ٠،۱=  خفٟ اٌغٕٗ اٌضبٌض ٚ,  ٠۱۱

 رغبٚٞ :  خاٌصبف١ خاٌذب١ٌ خفئْ اٌم١ّ

 800 ة 16300 أ

 8050 د 1600 ج
 

81 82 83 84 85 86 87 88 

 أ أ ج ج ج أ ج أ
 

ريال  55000الاعزضّبس٠خ =  خٌٍزذفمبد إٌمذ٠ خِششٚع ِمزشح ٚوبٔذ اٌم١ُ اٌذب١ٌ ارا وبْ ٌذ٠ٕب  89

 رزذمك ٌّذح اسثع عٕٛاد  20000 خاٌغ٠ٕٛخ اٌجبس٠خ اٌصبف١اٌزذفمبد ٚوبٔذ 

 ٠2.798غبٚٞ  ٪۰٠اٌذاخٍٟ ارا وبْ ِعبًِ خصُ  ادغت ِعذي اٌعبئذ

  ٠2.69غبٚٞ   ٪۰١ِٚعبًِ خصُ 

 فبْ ِعذي اٌعبئذ اٌذاخٍٟ :

  0.1688 ة 0.1166 أ

 0,166 د 0.66 ج
 

اٌض١ِٕخ ٌٍٕمٛد ِٓ خلاي خصُ اٌزذفمبد إٌمذ٠خ ِع١بس فزشح الاعزشداد لا ٠ؤخز ثع١ٓ الاعزجبس اٌم١ّخ  90

 اٌغ٠ٕٛخ ٌٍٛصٛي اٌٟ اٌم١ّخ اٌذب١ٌخ ٌٍزذفمبد .

 خطأ ة صخ أ
 

 ٚارا وبْ فزشح الاعزشداد اصغش ِٓ فزشح اٌمطع ٠عزجش اٌّششٚع ِشفٛض  91

 خطأ ة صخ أ
 

  فٙزا ٠عٕٟ أْ: ٠عٕٛاد ٚفزشح الاعزشداد رغبٚٞ  ،ارا وبٔذ فزشح اٌمطع رغبٚٞ  92

 انًششٔع يمجٕل  ة ًٚكٍ انذكى  لا أ

 ثٍٛ انشفط ٔانمجٕل د انًششٔع يشفٕض ج
 

عٕٛاد فبْ  4ٚاٌعّش الأزبجٟ  4000اٌزصف٠ٛخ  خٚاٌم١ّ  6000زىب١ٌف الاعزضّبس٠خ ارا وبٔذ اٌ 93

 = الا٘لان 

 500 ة 54,0  أ

 505 د 0,055 ج
 

 :ئذح ٠زٕبعت طشد٠بً ِع الاعزضّبسععش اٌفب 94

 خطأ ة صخ أ
 

 :ا١ّ٘خ اٌذساعخ اٌف١ٕخ رزّضً فٟ رذذ٠ذ الافض١ٍخ إٌغج١خ ٌفشص الاعزضّبس  95

 خطأ ة صخ أ
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 ٟ رفشضٙب اٌذٚي عٍٝ اٌّششٚع فشض سعَٛ عٍٝ اٌٛاسداد زِٓ اٌم١ٛد اٌ 96

 خطأ ة صخ أ
 

 

89 90 91 92 93 94 95 96 

 ة ة ة ة ج ة أ ة

 

  من اسئلة الدكتور  2واجب رقم: 

 

 

  <<ل ـــالح
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  ^^ بـــــل الواجــــــــــــح

ةهنا ا  لحل نسوي جدول نفس اللي عطاكم بالمحاضر

ي 
 عشان نحسب القيمة الحالية الصافية لازم اول نطلع الجارية ونطرح منها الاستثمار المبدئ 

  ةالجاري

  سعر الخصم✖(  ةالخارج - ة) الداخل

 كل سنه لحالها ونجمع النواتج 

 السنة الأولى / 1

 (15111 - 11111  )✖ 0.943 = 4715 

 لثانيةالسنة ا/ 2

 (25111 - 21111  )✖ 0.890 = 4450 

 السنة الثالثة/ 3

 (14111 - 0111  )✖0.840 = 5040 

 السنة الرابعة / 4

 (22111 - 15111  )✖ 0.792 = 5544 

 السنة الخامسة / 5

 (14511 +2111 - 12111  )✖ 0.747 = 3361.5  

ي اخر سنه فقط [ ٠٢٢٢]
ر
 هذي هي القيمة التصفوية نحسبها ف

  231111.5=   < النواتج  نجمع

 13111.5 = 11111 - 23111.5 =  القيمة الحالية الصافية

 

 

                                                             

 تـــــــــــــــم بحمدالله                                                        

 


